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A HÉT EMBERE HARDICSAY PÉTER

A megemlékezés fáklyás fel-
vonulással kezdődött, a menet 
a Kaszinó épülete elől indult 
és a Templom-dombi emlék-
műnél ért véget, ahol az ünne-
pi műsor zajlott.

Először Horváth Tibor, a Fe-
kete István Irodalmi Társaság 
elnöke mondta el ünnepi be-
szédét. 1956. októberét idézve 
Márai Sándor verséből vett 
részlettel rámutatott: „egy nép 
azt mondta: Elég volt.” Elég 
volt a rettegésből, a kitelepíté-
sekből, a kínzásokból, az éhe-
zésből, a koncepciós perekből, 
az „aki nincs velünk az elle-
nünk van” elvű kormányzás-
ból! Elég volt a zsarnokságból! 

- A nemzet tehát felkelt, ün-
nepelt, majd egy emberként 
harcolt is. Mert akik néhány 
nappal korábban együtt me-
neteltek, azok később vállvet-
ve harcoltak, miközben senki 
nem kérdezte a másikat, te ki 
vagy, miért vagy itt, miben 
hiszel... Mert ugyanabban hit-
tek mindannyian: a teremtő-
alkotó békés munkában, az 
összefogásban, és mindennek 
feltételében: a testi-lelki sza-
badságban, az őszinte szóban, 

a nyílt beszédben – hangzott 
az ünnepi beszéd. 

Horváth Tibor a továbbiak-
ban leszögezte: az agresszort 
segítségül hívók, a forradalom 
utáni megtorlást elrendelők és 
végrehajtók vérrel, az áldoza-
tok vérével írták be magukat a 
történelembe, és az áldozatok 
vérébe mártott tollal írták ki 
magukat a nemzetből!! Mert 
akik idegen megszállók által 
segítve, ártatlan honfitársa-
ik vére által szerzik és tartják 
meg a hatalmat, azok nem tar-
tozhatnak közénk! 

A szónok kiemelte, hogy 
1956 nem csak példaként áll 
előttünk, de feladatot, célt is 
adott: soha többé ne lehessen 
egyetlen eszme kontrollálat-
lan uralma, soha ne silányít-
sák népünket idegen érdekek 
kiszolgálóivá!

- És ha egykori, távoli elő-
deink azt mondták: nem en-
gedünk a 48-ból, akkor mi te-
gyük jelszavunkká, és mond-
juk ki együtt: nem engedünk 
az 56-ból! – zárta beszédét 
Horváth Tibor.

Ezt követően a Pannon Vár-
színház művészei adtak ver-

ses-zenés irodalmi műsort, 
majd koszorúzás következett: 
városunk önkormányzatának 
képviselői, a pártok és a civil 
szervezetek helyezték el ko-
szorúikat az emlékmű előtt. 

Az ünnepi rendezvényt az 
Ajka Városi Bányász Fúvós-
zenekar közreműködése tette 
teljessé. 

* * *
Felszakadtak a sebek, előjöt-

tek a régi emlékek, könnyeket 
csalt az emberek szemébe Tol-
di Éva tanár, újságíró 1956-ról 
tartott előadása az ajkaren-
deki művelődési házban, ami 
a végén baráti beszélgetésbe 
csapott át.

A jelen lévők közül többen is 
elmesélték, hogyan élték meg 
az 1956-os forradalmat és sza-
badságharcot. Volt, akinek ez 
akkor jó móka volt, de olyan 
is, aki nem értette, hogy hova 
tűnt négy évre a férje. 

– A legrosszabb az volt, 
hogy nem tudtam, mi volt a 
bűne, hacsak az nem, hogy 
engem vett el – mesélte kicsit 
viccesen a 81 éves nyugalma-
zott tanítónő, Dallos Gizella.

Ilyen rendhagyó módon 
emlékeztek Ajkarendeken az 
1956-os forradalom és sza-
badságharc 60. évfordulójá-
ra október 22-én. Toldi Éva a 

szakrális költészeten keresztül 
mutatta be, hogy milyen is 
volt 1956. A Népek Krisztusa, 
Magyarország címre hallgató 
előadásában a bibliai Jelené-
sek könyvétől kezdve magyar 
költők verseivel vezetett vé-
gig bennünket azon, ahogy a 
szocialista költők ráébredtek 
arra, hogy nem jó az a poli-
tika, amit ők szolgálnak, és 
megmutatta szembefordu-
lásukat a politikával. Vetíté-
sét diával, Csizmadia Zoltán 
festményeivel illusztrálta, 
archív fotókkal és versekkel 
színesítette. A magyar költők 
versei mellett korabeli hang-
felvételek is megszólaltak, így 
többször hallhatta a maroknyi 
ember például Sinkovits Imrét 
verset szavalni. Toldi Éva arra 
is rámutatott, hogy 56 után 
hogyan látták a költők a forra-
dalmat.

Záró gondolatként Toldi Éva 
saját gyermekkori emlékeit 
is felidézte (1956-ban hatéves 
volt). Elmesélte, hogyan buj-
káltak a pincében, és hogyan 
vitték el nemzetőr édesapját a 
rendőrök.

Története után a megjelen-
tek közül is többen felidézték 
emlékeiket. Köztük a cikkünk 
elején már említett Dallos Gi-
zella, aki visszaemlékezését e 
szavakkal fejezte be: Az a leg-
szörnyűbb ebben az egészben, 
hogy magyar lőtte a magyart. 

* * *
Az egykori bányairoda fa-

lán elhelyezett emléktáblá-
nál idézte fel az 1956-os for-
radalom és szabadságharc 
eseményeit Gerencsér Hilda 
önkormányzati képviselő, a 
Csingervölgyért Egyesület el-
nöke. A civil szervezet tagsága 
minden évben megemlékezik 
az eseményekről, fejet hajt a 
hősök emléke előtt. Az idén 
Poór Andrásné Tatai Izabella a 
saját és férje emlékeiből idézte 
fel a hatvan évvel ezelőtti ese-
ményeket. Ő elsős gimnazista 
volt akkor, későbbi férje pedig 
érettségire készült. Szimeisz-
ter Imre, a bódéi Nosztalgia 
nyugdíjasklub tagja verset 
mondott.

F.P.T. – H.T. – T.A.

ÜNNEP    A legszörnyűbb, hogy magyar lőtte a magyart

Nem engedünk az ’56-ból!

A forradalomról
vetélkedtek

Méltó módon, érzelmekre és értelemre egyaránt ható 
rendezvénnyel emlékeztek meg városunkban az 1956-os 
forradalom hatvanadik évfordulójáról.

A hagyományoknak megfelelően a Kaszinónál gyülekeztek a fáklyásmenet résztvevői
� (Fotó: Györkös)

Toldi Éva a szakrális költészeten keresztül mutatta be Ajkarendeken, hogy milyen is volt 1956� (Fotó: Futó)

Határozott, intelligens sze-
mélyiség, aki sosem fogy ki a 
történetekből. Képesítéseinek 
száma szinte megszámlálha-
tatlan, többek között pedagó-
gia szakos és műszaki tanár, 
közgazdász, válságmenedzser, 
illetve gépészmérnök, aki 
mindezek mellett kiváló sak-
kozó is egyben. Hardicsay Péter 
neve talán ismeretlenül cseng 
az ajkaiaknak, ám a sakk ked-
velőinek nem kell bemutatni, 
hiszen nemzetközi sakkmes-
ter, nemzetközi versenybíró és 
FIDE edző is. A nagy tudású 
férfi nyugdíjasként döntött úgy 
a közelmúltban, hogy Ajkára 
költözik, mert tervei vannak az 
itteni fiatalokkal és idősekkel, 
sőt a várossal is. Az Ajka Városi 
Amatőr Schnur Sakkegylet (Aj-
kai ASSE) és a Bányász Sport-
kör Ajka (Bányász SK Ajka) 
csapatai edzőjükké fogadták, 
így a célkitűzései nem tűnnek 
megvalósíthatatlannak. Sze-
rinte ugyanis a sakk nemcsak 
játék, hanem művészet és egy-

ben gyógymód is. Egy lehető-
ség, hogy a másik nézőpontjába 
helyezhessük magunkat, ezért 
analógiás sakkoktatást szeretne 
Ajkán indítani, amiből komoly 
szakág lehet. Vallja, hogy az 
általa kitalált rendszer az idő-
seknek mentális rekreáció, míg 
a fiataloknak egy kitűnő alap a 
fejlődésre, amivel a tanulás (is) 
könnyebben megy. Az oroszul, 
angolul és németül egyaránt fo-
lyékonyan beszélő férfi szerint 
őt magát is a sakk segítette a kü-
lönféle képességek és végzettsé-
gek megszerzéséhez. Követke-
zetes ember létére minden tette 
megfontolt, de ha kell, gyorsan 
is tud jól dönteni. Ezt bizonyít-
ja, hogy néhány hete megnyerte 
az országos Magyar Senior Vil-
lám Egyéni Bajnokságot. Egy 
lány édesapja, szívesen vezet és 
olvas, kedveli a komolyzenét. Jó 
kedélyű, fitt ember, aki lát po-
tenciált a városunkban, hiszen 
itt akarja megvalósítani elkép-
zeléseit.

(Fotó: Györkös)

Tudták, hogy a velük azo-
nos korú fiatalok némelyike 
is részt vett a forradalomban 
1956-ban. Nyolcadik osztályo-
soknak szervezett vetélkedőt 
az 1956-os forradalom és sza-
badságharc hatvanadik évfor-
dulója tiszteletére a Nagy Lász-
ló szabadidőközpont ifjúsági 
programszervező csoportja. A 
programon hat csapat, két vá-
roslődi és négy ajkai vett részt 
szerdán, október 19-én a sza-
badidőközpontban.

Márai Sándor Mennyből az 
angyal című versével kezdő-
dött a több, mint két órás ver-
sengés. A költeményt Bábics 
Valéria, a Nagy László szabad-
időközpont igazgatója szavalta 
el. 

A háromfős csapatok között 
tíz feladat pontszámai alapján 
dőlt el a sorrend. A diákok-
nak az 1956-os forradalom 
jelszavait kellett kiválogatniuk, 
majd a harcok helyszíneit meg-
határozniuk, és leírás alapján 
kitalálni, hogy a forradalom 
mely szereplőjéről van szó a 
történetben. Volt képkirakó, 
kakukktojás keresés, és előze-
tesen plakátot kellett készíte-
niük.

A zsűri elnöke Horváth Csa-
ba, a magyarpolányi általános 
iskola magyar és történelem 
szakos tanára volt, tagjai Gaál 

Zsigmondné nyugalmazott 
magyar szakos tanár és Bábics 
Valéria.

A csaknem másfél órán át 
tartó versenyen mindegyik 
csapat jócskán szerzett pon-
tokat, csupán jelentéktelen 
különbség volt közöttük. Két 
csapatnál pontegyenlőség ala-
kult ki, így ők villámkérdése-
ket kaptak. Az válaszolhatott, 
aki előbb jelentkezett. A zsűri 
elnöke azt nem árulta el, hogy 
hányadik helyezés a tét, így 
fokozta az izgalmat. A kérdé-
seknél a Fekete-Vörösmarty is-
kola diákjai adtak gyorsabban 
választ. Az eredmény kihirde-
tésekor tudták meg, hogy ők 
lettek a harmadikok. Az iskolát 
Takács Levente, Tóth Zsófia és 
Nardai Alina képviselte. Máso-
dik helyen végzett a városlődi 
iskola egyik csapata. A vetél-
kedőt a Borsos iskolás Pomper 
Alexandra, Piri Luca és Piri 
Kata nyerte. Az ő jutalmuk egy 
kirándulás a budapesti Terror 
Háza múzeumba.

A helyezetteken kívül a Szent 
István Király Általános Isko-
la két csapatot indított, ame-
lyekben Kocsor Bori, Hornyák 
Dina, Schenek Boglárka, illetve 
Antal Dániel, Erdősi Szabolcs 
és Englert Marcell szerepelt. 

(ta)

A vetélkedő nyertese a Borsos csapata lett� (Fotó: Györkös)
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A Veszprém Megyei Ön-
kormányzat és a Veszprém 
Megyei Sportszövetség öt év 
kihagyás után ismét Megye-
futást hirdetett, hogy két nap 
alatt közel 170 kilométeres táv 
megtételével tisztelegjenek a 
környék sportolói a mozgás 
és egyúttal az 1956-as forra-
dalom és szabadságharc 60. 
évfordulója előtt. A kezdemé-
nyezéshez Ajka is csatlako-
zott.

Hideg és szakadó eső várt a 
futás résztvevőire október 20-
án és 21-én is. A táv első felét 
Tapolca, Sümeg, Devecser, 
Ajka, Pápa településeken át-
haladva teljesítette a mezőny 
csütörtökön, hogy másnap a 
Zirc, Várpalota, Balatonfüred, 
Balatonfűzfő, Balatonalmádi, 
Veszprém szakaszt követő-
en érkezzen meg a veszprémi 
Megyeház téri 1956-os emlék-
műhöz, ahol Polgárdy Imre, a 
Veszprém Megyei Közgyűlés 
elnöke köszöntötte a beérke-
zőket.

A programmal egyrészt az 
1956-os forradalom és sza-
badságharc hatvanadik évfor-
dulójára emlékeztek a futók, 
aminek jeléül a megyezászlót 

is körbehordozták a telepü-
léseken, és minden érintett 
városban emlékszalagot kö-
töttek rá. Másrészt a fiatalok 
megmozgatását is célként 
tűzte ki a kezdeményezés. A 
mostoha körülmények ellené-
re mindenhol akadtak lelkes 
helyi sportolók és diákok, akik 

csatlakoztak a mezőnyhöz és 
hosszabb-rövidebb távon elkí-
sérték a zászlót.

Városunkban Ládi János, a 
Bakonyi Tájfutó Klub elnöke 
és Szabó Csaba egykori táv-
futó vállalta a nemes felada-
tot. Ládi János Devecserből 
Kolontáron át futott Tósok-

beréndre, ahonnan a Szent 
István Király Római Katoli-
kus Általános Iskola huszon-
három diákja és testnevelő 
tanáruk, Szánóczki Szilvia 
kísérte egy kilométeren át. Az 
egyik ajkai benzinkúttól pedig 
a Borsos Miklós Általános Is-
kola tíz tanulója csatlakozott 
Kovács Tamás testnevelővel a 
megyefutáshoz. Ládi János a 
Templom-dombon található 
’56-os emlékműnél adta át a 
stafétát Szabó Csabának, mi-
után Mohos Milán, a Sportvá-
ros Nonprofit Kft. sportszer-
vezője felkötötte a megyezász-
lóra az ajkai szalagot.

A Molnár Gábor Óvoda, Ál-
talános Iskola, Speciális Szak-
iskola és Egységes Gyógype-
dagógiai Módszertani Intéz-
mény tizenegy tagú szurkolói 
csapata a Csónakázó-tó mel-
lett várta Szabó Csabát, ahon-
nan az út Noszlopra vezetett 
tovább. Az ajkaiak huszonhat 
kilométer megtételével segí-
tették a megyezászló útját. A 
futók balesetmentes célba ér-
kezését rendőrségi autó bizto-
sította a táv egészén.

SzR.

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában

az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

KEF    A kéményseprő mondja meg, mikor jön ingyen

Szabályozott térfigyelés

Megyefutás szakadó esőben, hidegben

Már nem zsákutca
a Jószerencsét

Tűzoltók ünnepi
kitüntetése

A polgármesteri hivatal 
hatodik emeleti tanácsterem-
ében október 20-án tartot-
ta idei második fórumát az 
Ajkai Járási Közbiztonsági 
Egyeztető Fórum. Összehí-
vását a migránshelyzet és 
ezzel kapcsolatban a határ-
vadász-toborzás indokolta. 
A kéményseprő-ipari válto-
zások, valamint a térfigyelő 
kamerarendszerekkel kap-
csolatos jogszabályok és az if-
júságvédelmi munkacsoport 
beszámolója is napirenden 
volt.

Takácsné Pósa Anita cím-
zetes rendőr őrnagy, kiemelt 
főelőadó köszöntötte az 
egybegyűlteket, ismertette 
a fórum programját, akitől 
Szoboszlai Tibor rendőr al-
ezredes, az Ajkai Rendőrka-
pitányság vezetője vette át a 
szót. Az első napirendi pont 
előadójaként az Ajkai Járás 
közbiztonságának helyzetét 
elemezte. Beszámolójában az 
első háromnegyed év statisz-
tikáit hasonlította össze az 
előző három év ezen idősza-
kával. A statisztikából kitű-
nik, hogy a büntető eljárások 
száma csökkenő tendenciát 
mutat. A bűncselekmények 
megoszlásában a vagyon el-
leni bűncselekmények ve-
zetnek, de úgy fogalmazott, 
hogy ugyan most 40% az 
arányuk, de volt olyan év, 
amikor a 70%-ot is elérte. 
A közrend elleni bűncselek-
mények érdekesen alakultak 
a grafikonon, három éve 90, 
míg tavaly 107, idén 104. A 
közlekedési bűncselekmé-
nyek száma is magasabb szá-
mot mutat, mint 2014-ben, 
de alacsonyabb, mint 2015-
ben. (31, 41, 34). A lopások 
száma száztízről hetven-
négyre csökkent. A halálos 
kimenetelű balesetek száma 
annak ellenére nőt, hogy 
a személyi sérüléssel járó 
közlekedési balesetek szá-
ma csökkent. Míg 2015-ben 
összesen három, idén már 

nyolc baleset volt halálos ki-
menetelű. Az ittasan okozott 
közúti balesetek száma 10% 
körül mozog. A balesetek fő 
oka mégsem ez, hanem a se-
besség nem megfelelő meg-
választása. 

A második napirendi pont-
ban Tóth Csaba őrmester 
adott tájékoztatást a Készen-
léti Rendőrség Határvadász 
Bevetési Osztályainak állo-
mányába járőrtárs beosztás 
betöltésére meghirdetett pá-
lyázatról. Az Ifjúságvédelmi 
Munkacsoport tevékenysé-
géről Bárány Péter munka-
csoport-vezető számolt be. 
Elmondta, hogy sajnos még 
a bíróságlátogatás és a csa-
ládi nap megtartása is várat 
magára. Utóbbit tavasszal 
megrendezik, de ehhez még 
támogatókat kell keresni és 
felmérni, hogy hány csalá-
dot érint. A gyermekvédelmi 
fogadóórával kapcsolatban 
elmondta, hogy Ajka járás 
területén már négy iskolában 
sikeresen megvalósult. 

A negyedik napirendi pont-
ban dr. Molnár Ibolya jogta-
nácsos a térfigyelő kamerák 
üzemeltetésének jogi hátte-
réről nyújtott tájékoztatást. 
Előadásából kiderült, hogy 
összesen két szervezet üze-
meltethet térfigyelő kamerá-
kat. A közterület-felügyelet 
és a rendőrség. A felvételeket 
5 napig szabad tárolni. Ettől 
eltérni csak indokolt esetben 
és külön engedéllyel lehet. A 
szabálytalanul gyűjtött felvé-
tel nem használható fel. 

Utolsó napirendi pontként 
Katona Zoltán tűzoltó alez-
redes előadásában ismertette 
a szervezeti és a szolgáltatói 
kéményseprés közötti kü-
lönbséget. Elmondta, hogy 
a szervezeti kéményseprést 
a lakosság, míg a szolgál-
tatóit a közületek minden 
esetben térítés ellenében, 
piaci alapon tudják igénybe 
venni. Felhívta a figyelmet 
a szervezeti kéményseprők 

megváltozott munkarend-
jére, aminek következtében 
előfordulhat, hogy valaki-
nek szabadságot kell azért 
kivennie, hogy az ingyenes 
kéményseprést igénybe tudja 
venni. Hiszen, ahogy azt már 
mi is többször megírtuk, ez 
csak abban a maximum két 
időpontban ingyenes, amit 
a kéményseprő kijelöl. A 
szolgáltatói kéményseprés-
nél sem egyszerűbb a hely-
zet, ugyanis összesen három 
szolgáltató van a területün-
kön: egy zalaegerszegi, egy 
székesfehérvári és egy du-
naharaszti cég. Akkor is az 
utóbit kell választani, ha egy 
társasházban mindenki ma-
gánszemély, csak mondjuk, 
egy ügyvédi iroda működik 
benne. Ilyenkor az iroda mi-
att az egész háznak fizetős 
lesz a kéményseprés. 

Az alezredes kitért a ké-
ményseprés ciklusára is. Lé-
tezik egy, kettő és négy éves 
ciklus. Évente kell pucoltatni 
a vegyes tüzelésű kéménye-
ket. Két évente kell a gáz ké-
ményt, valamint a zárt égés-
terű tüzelő berendezéseket. 
Négy évente az ideiglenesen 
használt ingatlanok kémé-
nyét is ki kell tisztíttatni. 
Ilyen ingatlanok például a 
pincék és a nyaralók. Katona 
Zoltán kiemelte, hogy ezek-
re az ingatlanokra kiemelt 
figyelmet fognak fordítani, 
mert egyre többen használják 
az ideiglenesen lakott minő-
sítésű ingatlanokat életvitel-
szerűen. A négy éves ciklus a 
nyomáspróbázással kapcso-
latban is szóba került, min-
den kéményt kötelező négy 
évente műszaki felülvizsgálat 
alá vetni, ez azt jelenti, hogy 
nyomáspróbáztatni kell. Az 
alezredes egy jó hírrel is szol-
gált, miszerint eltörölték a 
zsindelyes házak tizenöt mé-
teres szomszédságára vonat-
kozó kötelező szikrafogó fel-
szerelését. Ha netán valaki-
nek előzőleg ezért letiltották 

a kéményét, annak javasolja, 
hogy írjon a kemenysepro.
ugyfelszolgalat@katved.gov.
hu e-mailcímre, és ha való-
ban csak ezért volt letiltva a 
kémény, akkor díjmentesen 
újraengedélyezik. 

A napirendek után Szo-
boszlai Tibor rendőr alez-
redes, kapitányság vezető 
ref lektált az elhangzottakra. 
A határvadász-toborzással 
kapcsolatban arra kérte a 
hallgatóságot, hogy beszél-
jenek róla másokkal, és ha 
tehetik, akkor hívják meg 
a rendőrséget a rendezvé-
nyeikre, hogy tovább tudják 
népszerűsíteni azt. Bárány 
Péter családi napjával kap-
csolatban elmondta, hogy ez 
szerinte is nagyon jó dolog és 
támogatásáról biztosította az 
Ifjúságvédelmi munkacso-
portot, arra kérve minden-
kit, hogy álljanak ki mellette. 
A térfigyelő rendszerekkel 
kapcsolatban kiemelte, hogy 
szívesen segítenek bárkinek, 
aki szeretne térfigyelő rend-
szert kiépíteni. A felaján-
lással Nagy Gábor, Nyirád 
község polgármestere élt is, 
és megragadta az alkalmat, 
hogy egy egyeztetésre meg-
hívja a rendőrség munkatár-
sait. 

Végezetül Anda György r. 
ezredes, megbízott megyei 
kapitányságvezető mondta el 
gondolatait. Beszélt a Veszp-
rém megyei kapitányságon 
bekövetkezett személyi vál-
tozásokról. Gratulált Ajká-
nak az év kapitánysága cím-
hez, majd sietve hozzátette, 
hogy azt érzi, könnyebb volt 
megszerezni, mint megtarta-
ni, de arra kérte Szoboszlai 
Tibort, hogy törekedjenek a 
kitűzött cél elérésére. 

(A fórumot portálunk élő-
ben közvetítette, a teljes fó-
rum megtekinthető az ajka-
iszo.hu weboldalon cikkünk 
alatt, vagy az Ajkai Szó face-
book oldalán!)

F.P.T.

A Jószerencsét utcán októ-
ber 18-án gurulhatott keresz-
tül az önkormányzat sörös-
hordója. Az avató ünnepségen 
a hétszázhatodiktól a hét-
száztizenegyedikig számozott 
közlekedési létesítményeket 
adta át az önkormányzat nevé-
ben Schwartz Béla polgármes-
ter. Az útfelújításnak ugyanis 
része volt 360 négyzetméter 
burkolat-felújítás, egy nyom-
vonal-korrekció, 70 méter 
nyílt vízelvezető árok felújítá-
sa, öt méter víznyelőrács be-
építése, hat méter áteresz épí-
tése, és egy 480 négyzetméte-
res területet érintő parkosítás 
is. A polgármester külön meg-

köszönte az út nyomvonalát 
érintő területek tulajdonosa-
inak, hogy térítésmentesen a 
városnak adták a szükséges 
területrészeket. Duba András, 
Duba Andrásné, Berecz József-
né, Szokoli Mária, Nyőgér Ró-
bert, Sándorné Szokoli Gyön-
gyi, Szokoli Tamás, Szokoli 
Ferenc és Szokoli Ferencné 
felajánlása tette lehetővé, hogy 
a régóta vágyott útépítés meg-
valósuljon.

A munkálatok kilencmillió 
forintba kerültek. A beruhá-
zást a körzet önkormányzati 
képviselője, Gerencsér Hilda 
vette át.

zsge

Schwartz Béla polgármester (baloldalt) a környék lakóival is elbe-
szélgetett� (Fotó: Györkös)

Az 1956-os forradalom és 
szabadságharc hatvanadik év-
fordulója alkalmából ünnepé-
lyes állománygyűlést tartott a 
Veszprém Megyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság. A rendez-
vényen kiemelkedő munkájuk 
elismeréseként főigazgatói és 
igazgatói elismeréseket adtak át 
az arra érdemeseknek.

A rendezvényen Barta Ta-
más történész, a Laczkó Dezső 
Múzeum munkatársa mon-
dott ünnepi beszédet, amely-
ben felidézte a modern magyar 
történelem egyik legnagyobb 
fordulópontját. A történész el-
mondta: hatvan évvel ezelőtt 
az őszi napok változást hoztak 
a magyar emberek életében, a 
nép fellázadt a szovjet zsarnok-
ság és elnyomás ellen, és halált 
megvető bátorsággal küzdött a 
szabadságáért. A túlerő rövid 
idő alatt úrrá lett a forradal-
márokon, emlékük azonban 
örökre bevonult nem csak Ma-
gyarország, hanem a világ tör-

ténelmébe is – zárta gondolatait 
Barta Tamás.

Áder János köztársasági 
elnök dr. Pintér Sándor bel-
ügyminiszter előterjesztésére 
kimagasló szolgálati tevékeny-
sége elismeréséül kinevezte tű. 
dandártábornokká Dányi Béla 
tű. ezredest a Veszprém Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság vezetőjét. Az ünnepélyes 
állománygyűlésen az újdonsült 
dandártábornok átadta az arra 
érdemeseknek a dr. Góra Zol-
tán tű. vezérőrnagy, országos 
katasztrófavédelmi főigazgató 
által adományozott elismerése-
ket. A 2016-os évben nyújtott 
kimagasló szakmai munkáért, 
sportteljesítményért és szakte-
rületek közötti együttműkö-
désükért a megyei igazgató el-
ismerésében részesült két ajkai 
tűzoltó, Móger Balázs tű. fő-
törzsőrmester és Somogyi Zsolt 
tű. őrmester is.

F.P.T.

A kitüntetett tűzoltók parancsnokukkal, Rozmán Gyula tű. ezre-
dessel (középen)

Ládi Jánost a Borsos diákjai is elkísérték egy darabon
� (Fotó: Györkös)
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KIÁLLÍTÁS    Szebbé, teljesebbé és boldogabbá teszi életünket

Megnyílt az idei Ajka Tárlat

Dallal minden érzést ki lehet fejezni

Hagyományápolók
szakmai találkozója

Halmai Róbert zongora-
játéka adta a zenei aláfestést 
a terembe érkezőknek, akik 
nem tudtak betelni a különfé-
le képzőművészeti alkotások 
látványával. A festmények, a 
szobrok, a fotók, más és más 
stílusok és anyagok a klasszi-
kustól egészen a számítógé-
pen készült grafikáig tárultak 
a látogatók szeme elé. Bábics 
Valéria, a tárlatnak helyt adó 
intézmény igazgatója elmond-
ta, hogy közel kétszáz alkotás 
érkezett a nyílt pályázatra, 
amelyekből a kiállított 152 al-
kotást 123 művész készítette, 
akik az ország számos tele-
püléséről érkeztek. Közöttük 
24 ajkai művész munkája is 
látható, ami rendkívülinek 
mondható egy ilyen kisváros-
ban.

A tárlaton a város kulturális 
életének számos képviselője 

megjelent, de az önkormány-
zat vezetői is elvegyültek a 
városlakó érdeklődők között, 
amikor Dorner László önkor-
mányzati képviselő megnyi-
totta a tárlatot Bay Zoltán ki-
váló fizikus intelmeivel. „Az a 
civilizáció, amelyik elhidegül 
a tudománytól és művészeté-
től, vagyis a kultúrájától, az 
pusztulásra van ítélve. Az éle-
tét adja föl, elsorvad, elpusz-
tul atombombák nélkül is” – 
idézte a fizikust, aki szerette, 
tisztelte és értette az alkotó 
művészet lényegét, közösség-
formáló erejét. Majd folytat-
va beszédét elmondta, hogy 
– Bay Zoltánhoz hasonlóan 
– mi magunk is, Ajka város 
polgárai és önkormányzata, 
megértettük, és megtapasztal-
tuk, hogy a művészet szebbé, 
teljesebbé és boldogabbá teszi 

életünket. Lehetőséget teremt 
meglátni, megragadni, a min-
dennapi rohanásban a szépet, 
a jót, és az igazat. A műtermek 
magányos csendjében készült 
alkotásokkal találkozunk 
köztereinken, középületein-
ken, múzeumokban, egyéni 
és csoportos kiállításokon, 
tárlatokon. Így városunk pol-
gárai, legyenek pöttömök 
vagy felnőttek, folyamatosan, 
kapcsolatot tartanak a vizu-
ális alkotásokkal és a művé-
szekkel, ezáltal a művészet a 
valóságos életük része marad. 
Hogy az általunk választott út 
megfelelő, mi sem bizonyítja 
jobban, mint a jelen kiállítás, 
valamint a napokban befeje-
ződött Óvárosi kirakat tárlat 
látogatottsága. Itt szeretném 
megjegyezni, hogy az elmúlt 
évek tapasztalataira alapozva, 
terveink szerint az Ajka tár-
lat a jövőben kétévente kerül 
megrendezésre, mint bienná-
le – többek között ezzel a friss 
információval nyitotta meg a 
tárlatot a képviselő.

Majd a P. Szabó Ernő mű-
vészettörténész, Butak And-
rás grafikusművész és Aknay 
János Kossuth-díjas festő- és 
szobrászművész alkotta zsűri 
által kiemelkedőnek ítélt al-
kotókat díjazták. Ajka Város 
Önkormányzatának díját, az 
Alkotói díjat Diénes Attila 
szobrászművész vette át Sch-
wartz Béla polgármestertől. 
Az új hullám ajkai képvise-
lője Kozma Alexandra, a szá-
mítógépes grafikáiért Bábics 
Valéria igazgatótól vette át a 
Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ dí-
ját. Az AVÉP Ajka Kft. díját 
Bodnár Imre grafikusművész 

vette át Torma Gyöngyi gazda-
sági vezetőtől. Huller Ágoston 
festőművész, az AVAR Ajka 
Kft. díját Péter Gábor ügyve-
zetőtől vette át. Móder Rezső 
festőművésznek Bolláné Pék 
Bernadett, a Baumidex Építő-
ipari Kft. nevében adta át a dí-
jat. Szolnoki Erzsébet fotós, az 
Ajkai Alumíniumipari Szak-
szervezet elnökétől Pad Fe-
renctől vett át díjat. Kiss József 
fotósnak a Héliosz Cukrászda 
és az Agóra Presszó közösen 
ajánlott fel díjat, amit Kiss Gá-
bor tulajdonos adott át. Csabai 
Tibor grafikusművész kapta a 
Magyar Grafikusművészek 
Szövetsége által felajánlott dí-
jat, amit Butak András elnök 
adott át. Gaál Ágnes festőmű-
vész a BakonyGaszt Zrt. díját 
vette át Nemesné Vadas Bea 
üzletvezetőtől. Székely János 
Jenő szobrászművész Dorner 
Lászlóné tulajdonostól vette 
át a Dorner Alumíniumön-
töde díját. Szabó Zsuzsanna 
iparművész, formatervező, az 
Ajka Kristály Kft. díját Gyar-
matiné Magyar Andrea belföl-
di értékesítési vezetőtől vette 
át.

A tárlatot Csabai Tibor irá-
nyításával rendezték be a mű-
velődési ház munkatársai. A 
kiállításról készült ízlésesen 
összeállított katalógus Mé-
száros József fotós és Herbent 
Tamás szerkesztő munkáját 
dicséri.

A kiállított munkák novem-
ber 9-ig naponta 9.00-16.30 
óráig a szabadidő központ 
kiállítótermében tekinthetők 
meg, amikor az alkotások ön-
álló életet élnek minden egyes 
látogató által.

Cs.Bosits Évi

A város kulturális életének idei legnagyobb eseménye 
volt október 21-én, amikor zsúfolásig megtelt a Nagy 
László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ kiállító-
terme az Ajka Tárlat Országos Képző- és Iparművészeti 
kiállítás megnyitóján.

Az Alkotói díjat Schwartz Béla polgármestertől Diénes Attila szob-
rászművész vehette át� (Fotó: Györkös)

Ajka és Csingervölgy neve-
zetességeivel, a bányász ha-
gyományokkal ismerkedtek 
a várpalotai Rákóczi telepi 
baráti kör tagjai október 22-
én. A bányászhagyományokat 
ápoló civil szervezet a Csin-
gervölgyért Egyesület meghí-
vására érkezett Ajkára.

A két hagyományőrző csa-
pat az Ajka és Térsége Civil 
Szervezetek Szövetsége által 
két éve szervezett várpalotai 
tanulmányúton találkozott 
először, majd az ajkai civil 
fesztiválon ismét leültek be-
szélgetni. Ekkor határozták el, 
hogy máskor is felkeresik egy-
mást. A 31 várpalotai vendég 
a Városi Múzeumban kezdte a 
napot. Angermayer Judit mu-
zeológus a tárlatvezetésen is-
mertette Fekete István és Mol-
nár Gábor írónak a városhoz 
kötődő munkásságát, beszélt 
Borsos Miklós szobrászról, 

a bányászathoz kötődő em-
lékekről, majd levetítette az 
Ajka iparának a történetéről 
szóló kisfilmet. Gerencsér Hil-
da, a Csingervölgyért Egyesü-
let elnöke beszélt a település-
részről, a hagyományőrző te-
vékenységről. Elmondta, hogy 
a 12 éve alakult egyesület 
számos kulturális programot 
szervez, amelyre a település-
részről, a szomszédos Bódéról, 
de még a belvárosból is sokan 
ellátogatnak. A gyerekeket is 
bevonják a hagyományápoló 
tevékenységbe, nyáron hagyo-
mányőrző tábort szerveznek 
számukra. Ünnepek előtt csa-
ládi alkotó délutánt hirdetnek.

A múzeumi programot vá-
rosnézés követte. Gerencsér 
Hilda beszélt a panelprogram-
ról, a Házunk tája programról, 
a sportéletről, a civilek önkor-
mányzati támogatásáról, az 
oktatásról. A vendégek ezután 
Csingerbe indultak, ahol a kö-
zösségi házban ebéddel várták 
őket. 

Einreinhof Attila, a Rákóczi 
telepi baráti kör elnöke meg-
köszönte a meghívást, majd 
beszélt az egyesületről. Ők 
is a bányászat hagyományait 
ápolják, számos programot 
szerveznek. Örömmel veszik 
fel a kapcsolatot más egyesü-
letekkel. 

- Együtt erősebbek vagyunk 
- tette hozzá az elnök. 

Ebéd után rövid sétát tettek 
Csinger központjában. Meg-
hallgatták a minden nap két 
órakor a lV. Boldog Károly 
Király kápolna tornyában 
megszólaló Bányászhimnusz 
harangjátékot, megtekin-
tették a templomot. Geren-
csér Hilda elmondta, hogy 
a bányászok már az 1950-es 
években pénzt gyűjtöttek egy 
kápolnára téglajegy formájá-
ban, de a pénz, ki tudja hova, 
eltűnt. A misét az iskola egyik 
termében tartották. Tomor 

Sándor egykori plébános is 
szorgalmazta a kápolna épí-
tését. Saját megspórolt pén-
zéből kezdte az építkezést, 
majd a helyi és a csingeri kö-
tődésű hívek adományaikkal 
segítettek. Az ajtókon, festett 
üvegablakokon, padokon táb-
la jelzi az adományozó nevét. 
Az orgona ugyancsak a hívek 
felajánlásából készült el. 

Útjuk a kápolnából a fel-
újítás alatt álló Csingervölgy 
mozdonyhoz vezetett, ahol 
néhányan társadalmi mun-
kában a festést végezték. A 
vendégek megtudták a haza-
hozatal történetét, valamint 
azt, hogy a helybeliek óvják az 
ipartörténeti emléket. 

A Bányászati Múzeumban 
végigmentek a vágaton, majd 
megnézték a szabadtéri gépek 
gyűjteményét.

Einreinhof Attila elindulás 
előtt meghívta a csingerieket 
Várpalotára. A következő ta-
lálkozást tavaszra tervezik.

(ta)

A Városi Múzeumban kezdődött a szakmai nap� (Fotó: Györkös)

A Regös Klub kórusa� (Fotó: Györkös)

A Veszprém megyei nyug-
díjasklubok kórusai évről évre 
nagy lelkesedéssel készülnek 
hagyományos kórustalálko-
zójukra, amelyet mindig más 
helyszínen tartanak. Idén a 
Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ adott 
otthont a rendezvénynek ok-
tóber 20-án. A találkozóra 12 
klub nevezett. Jöttek Noszlop-
ról, Felsőőrsről, Magyarpolá-
nyból, Szentkirályszabadjáról, 
Úrkútról, Szentgálról, Hajmás-
kérről, Ajkát pedig öt csoport 
képviselte.

A rendezvényt Utassy Ist-
ván önkormányzati képvise-
lő nyitotta meg a városveze-
tés nevében. Elmondta, nagy 
megtiszteltetés, hogy otthont 
adhatnak e jeles programnak. 
Majd néhány számadattal mél-
tatta a helyi klubok munkáját. 
A zenei életre utalva elmondta, 
hogy Ajkán nyolc felnőtt ének-
kar működik, közel háromszáz 
taggal. Az énekkarok, a karna-
gyok és a „nótafák” vezetésével 
kiemelt figyelmet fordítanak 
a zenei hallás fejlesztésére, 
az emlékezet alakítására, az 
együtt éneklés szépségére, a 
zenehallgatásra, és természete-
sen a problémamegoldó cseve-
gésre. Hozzátette, hogy a közös 
éneklésen kívül szükség van a 
nyugdíjasok élettapasztalatára, 
bölcsességére, megfontoltságá-
ra. Tőlük lehet tanulni a leg-
több magyar nótát és népdalt, 
népszerű slágereket, anekdo-

tákat, fiatalokat meghazudtoló 
lelkes, lendületes előadásban.

– Azért a szépkorúság-
nak is megvan a maga nyűg-
je – jegyezte meg a képviselő. 
– Többször kell vérnyomást, 
vércukorszintet, koleszterint 
mérni, ennek ellenére a közös-
ségeket összetartja valami, ami 
olykor megmagyarázhatatlan, 
de erőt ad a heti próbákra, a 
színpadi fellépésekre a családi 
elfoglaltságok mellett is. Dallal 
minden érzést ki lehet fejezni 
örömöt, bánatot, szomorúsá-
got, lelkesítő hazafiságot, mun-
kára buzdítást. 

Befejezésként a képviselő 
megállapította, hogy a daloló 
nyugdíjasok kiéneklik maguk-
ból az egészségre káros stressz 
okozta feszültséget.

A nyitó műsorszámot a 
noszlopi Őszikék Nyugdíjas 
Klub Nemzedékek csoportja 
adta elő Betyárok a Bakonyban 
címmel. A nagyon színvonalas 
műsort Magyar Istvánné taní-
totta be. Dicséretes, hogy több 
generációt is színpadra állított. 
A felsőörsi Búzavirág Népdal-
kör zoborai és zalai dalcsok-
rot adott elő Veres Annamária 
vezetésével. A tósokberéndi 
Regös Nyugdíjas Klub a rend-
kívül nehéz Sárközi karikázó 
népdalfeldolgozással készült 
Horváth Magda betanításá-
ban. Grőberné Adorján Renáta 
két csoportot is felkészített. A 
most először induló magyar-
polányi nyugdíjasok bakonyi 

népdalcsokrot adtak elő. A 
Gyepesi Örökségünk Nyugdí-
jas Klub vegyes kara katona-
dalokat énekelt harmonikaszó 
és billentyűs kísérettel, remek 
hangulatot teremtve. A szent-
királyszabadjai Szent István 
Népdalkör erdélyi és bakonyi 
népdalcsokrot adott elő Hoff-
mann Róbertné vezetésével. 
Az úrkúti Orgonavirág Dalkör 
Tenk Tiborné irányításával he-
lyi hagyományokban fellelhető 
dalcsokrot énekelt. A szentgáli 
klub Tiszafa Dalkörét Takács-
né Bíró Mónika tanította be, 
ők Kodály és Bartók gyűjtése-
ket adtak elő. A Vadgesztenye 
Nyugdíjas Klub Dalköre Haj-
máskérről érkezett Tóth László 
vezetésével, aki citerával kísér-
te a bihari és bakonyi csokrot 
előadó kórust.

Az ajkai Nosztalgia Nyug-
díjas Klubot Szimeiszter Imre 

képviselte. Harmonikajátéká-
val elkápráztatta a nagyérde-
műt. Szabó Jenőné tanította 
be a Jószerencsét Nyugdíjas 
Klub dalosait, akik szigetközi 
dalokat énekeltek. Utolsóként 
lépett fel a frissen alakult Har-
mónia Nyugdíjas Klub Hartin-
ger Nándorné vezetésével, Vö-
rös Jánosné zongorakíséretével. 
A népes csoport főként balato-
ni népdalokkal örvendeztette 
meg a közönséget.

A kórustalálkozó végén Pau-
lics István, az Életet az Éveknek 
Veszprém Megyei Egyesület el-
nöke és Horváth Magda, a kul-
turális bizottság elnöke adta át 
a megérdemelt elismeréseket 
a csoportok képviselőinek. Az 
egyesület elnöke végszóként 
beszélt a nyugdíjas nemzedék 
felelősségéről, a dalok tovább-
adásának fontosságáról.

Cs.B.É.

Jótékonysági est
a védőszent tiszteletére
Ajkarendek védőszentje, Szent Márton, 1700 éve született, 
ennek emlékére november 11-én műsort szervez az Ajka-
rendekért Egyesület.
A program 17.30 órától kezdődik lámpás, lampionos bevo-
nulással a Jézus Szíve templomtól a Nagy László művelődési 
központba. Aki szeretne hozzájuk csatlakozni, azt szeretet-
tel várják lampionnal, akinek van, nemzetiségi öltözetben. 
Ajkarendek apraja-nagyja 18 órától mutatkozik be. Fellép a 
Regenbogen óvoda, a Laschober általános iskola, a Német 
Nemzetiségi Dalkör, az Ajkarendekért Egyesület.
Közel két órában betekintést nyerhet a néző a rendeki bú-
csú hangulatába, nemzetiségi táncok, dalok elevenednek 
meg, valamint Szent Márton élete, nagysága. A korábbi nagy 
sikerre való tekintettel ismét bemutatják a Tékozló fiú című 
rockoperát.
Az est bevételét az ajkarendeki óvoda fejlesztésére fordít-
ják.

(ta)
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„A Korszerű Vérellátásért Alapítvány”
2015.éves közhasznúsági jelentése:

Az alapítvány nyitó egyenlege:	 123.040.-Ft
Kapott SZJA 1 %:	 239.255.-Ft
Kiadások:	 112.127.-Ft
Köszönjük mindazoknak,akik az 1%-ot alapítványunk javára 

ajánlották fel, amit az alapító okiratban foglalt célokra
fordítottunk.

"A Korszerű Vérellátásért Alapítvány Kuratóriuma" 
Adószámunk:18916852-119

Árvácskák beültetése
Mint minden ősszel, idén is megújultak a város 
virágágyásai, hogy télen is színesítsék a parko-
kat, tereket és utcákat. Az őszi ültetési időszak 
eredményeként 18 000 tő árvácska és 7 000 
darab gumós, tulipán és nárcisz került beülte-
tésre az ágyásokba.
Az ültetéseket követően az első hideg regge-
lekkel együtt megkezdődött az avar gyűjtése 
is. Munkatársaink folyamatosan halmokba 
gyűjtik a lehullott leveleket, majd járműre vagy 
konténerbe rakás után kezelőtelepre szállítjuk 
őket, ahol ellenőrzött folyamat során komposz-
tálásra kerülnek.

Iskolai papírgyűjtések
A tanév kezdetével újra megrendezésre kerül-
tek az iskolai papírgyűjtések. A szeptember és 
október folyamán beérkezett papír hulladéko-
kat munkatársaink folyamatosan dolgozzák fel 
és szállítják a dunaújvárosi papírgyárba.
Ebben a félévben nem csak a papír, hanem 
pet gyűjtést is szerveztünk. Az iskolák között 
versenyt hirdettünk, a Legszelektívebb Csapat! 
néven, mely során a beszállított hulladék men�-
nyiségek alapján pontokat kapnak az intézmé-
nyek és a legtöbb pontot gyűjtött három intéz-
ményt díjazásban részesítjük.
A hosszú hétvége alatt is a megszokott
ütemben zajlik a hulladékszállítás.
Október 31-én és november 1-én is zavartala-
nul, a hétfői és a keddi gyűjtési rendnek megfe-
lelően folyik a kommunális hulladék, és a sárga 
zsákos szelektív hulladék elszállítása. Kérjük a 
kedves ingatlanhasználókat, hogy a gyűjtőedé-
nyeket és a gyűjtőzsákokat, mindkét napon 
reggel 6 óráig helyezzék ki az ingatlanok elé.
Ügyfélszolgálatunk, ezen a két napon zárva 
tart, de november 2-án hosszított nyitva tar-
tással 07:00 – 19:00 között áll az Ügyfelek 
rendelkezésére!

Az „AVAR AJKA” Nonprofit Kft. hírei

Magyar főurak nyomában, 
izgalmas vár- és kastélytúrán 
jártak a Fekete István – Vörös-
marty Mihály Általános Isko-
la és Gimnázium hetedik osz-
tályos diákjai a Határtalanul 
program keretében. A három 
napos felvidéki kiránduláson 
a térség kulturális nevezetes-
ségeivel, természeti kincsei-
vel és a hozzájuk kapcsolódó 
mondákkal ismerkedtek meg 
a tanulók. Az élményekről egy 
későbbi projektnap alkalmá-
val iskolatársaiknak is beszá-
molnak.

 – A program több szem-
pontból is hasznos volt a 
gyerekeknek. Egyrészt meg-
ismerték az egykori Magyar-
ország egy olyan szeletét, 
amely nemcsak történelmi 
emlékhelyekben, hanem a 
csodás természeti környezet-
ben is gazdag, másrészt va-
lós élményeket kaptak északi 
szomszédunk kulturális érté-
keiről, és megtapasztalhatták 
a szülők nélküli önállóság ér-
zését – fogalmazta meg Polgár 
Judit, a 7/G-sek osztályfőnöke 
a kirándulással kapcsolatban. 
Megtudtuk tőle azt is, hogy a 
csoport nagyját adó G osztály 
idén szeptemberben alakult, 
tehát a kisgimnazistáknak 
osztályközösség-építőként is 
szolgált a külföldi út.

Harmincöt tanuló és négy 

pedagógus fedezte fel idén 
Szlovákia sokszínűségét, de 
az iskola már kétszer is pályá-
zott sikeresen a programban 
való részvételre. Az egyik cso-
port Erdélyben, a másik pedig 
szintén a Felvidéken barangolt 
korábban. Az osztályfőnök azt 
is elárulta lapunknak, hogy 
minden úti célhoz kapcsoló-
dóan feladatokat találtak ki 
kollégáival a gyerekeknek. 
Első este például drámajáté-
kot adott elő a diákcsoport 
egymásnak Mátyás mondáit 
felelevenítve.

– Sok helyen jártunk, de az 
idegenvezetőnk nem akarta 
évszámokkal telezsúfolni a 
kirándulást, ezért inkább a 
mondák megismerésére he-

lyezte a hangsúlyt és játékosan 
vitte bele a történelmet az uta-
zásba. A történetek ugyanis 
könnyedén felidéződnek akár 
évek múltán is a gyerekek fej-
ében, tehát emlékezni fognak a 
legfontosabbakra, ami termé-
szetesen a tanulásnál is hasz-
nos lehet – fejtette ki Polgár 
Judit, aki szerint hosszú volt 
ugyan az út, mert Komárom-
nál mentek ki az országból és 
Salgótarjánnál jöttek vissza, 
de minden percét élvezték. A 
diákok lelkesen jegyzeteltek 
útközben, hogy egyetlen iz-
galmas részletet sem kifelejtve 
számolhassanak be egy pro-
jektnap keretében hamarosan 
az élményeikről társaiknak.

SzR.

Határtalanul a mesés Felvidéken

Csoportkép az utazókról

Meghívó avatásra
Ajka Város Önkormányzata nevé-
ben tisztelettel meghívom Önö-
ket a Csinger-patak feletti gyalo-
goshíd felújításának ünnepélyes 
átadására november 3-án, csü-
törtökön 15.00 órára. Átadás 
helye: Feketegyémánt u. Központi 
telepi gyalogoshíd.

Schwartz Béla polgármester

A hároméves projekt máso-
dik évét zárjuk az Erasmus+ 
pályázaton nyert partneror-
szágok iskoláival. Ebből az al-
kalomból városunkban nem-
zetközi tanári találkozót tar-
tunk. Németországból, Ajka 
testvérvárosából, Unnából há-
rom, Angliából, Lanchesterből 
négy, Olaszországból, Pisából 
pedig öt pedagógus érkezik 
hozzánk november közepén.
A kollégák szeretnének bete-
kintést nyerni a magyar iskola-
rendszerbe, a diákok minden-
napjaiba, valamint az iskolánk 
mindkét épületében tanító 
pedagógusok oktatási mód-
szereibe. A sok tennivaló miatt 
időben elkezdtünk készülni 

erre a nagy eseményre: fontos 
számunkra, hogy milyen be-
nyomásokkal, élményekkel tér-
nek vissza a külföldi kollégák 
hazájukba. Első feladatként 
intézményünk falait dekoráljuk 
az Erasmus+ pályázat mottójá-
nak, az európai partnerkapcso-
latok erősítésének jegyében. 
Emellett tanítványainkkal mű-
sorral is készülünk a vendégek 
fogadására, és tartalmas prog-
ramot állítunk össze az idelá-
togató pedagógusok számára, 
amelynek segítségével jobban 
megismerhetik városunkat és 
annak történelmét. A munka-
értekezleten pedig nekünk, a 
magyar intézmény pedagógu-
sainak kell számot adnunk az 

eltelt egy év munkálatairól: el-
készült az öröknaptár digitális 
formában, amelyet a külföldi 
kollégák megtekintenek, vé-
leményeznek, és amennyiben 
szükséges, ötleteket adnak a 
módosításhoz.
A találkozóig azonban még 
számos teendőt el kell végez-
ni a szervezőknek, és diákja-
ink számára is mozgalmasak 
lesznek az elkövetkezendő 
hetek: a tanórákon, szakköri 
foglalkozásokon projektmun-
ka keretein belül megismer-
kednek Unna, Pisa és Lan-
chester városával, műemléke-
ivel és kulturális örökségével.

Lecsek Desdemona
projektkoordinátor

POSTALÁDÁNKBÓL

POSTALÁDÁNKBÓL

A padragkúti általános iskola 
volt diákjai 50 éves osztálytalál-
kozót szerveztek október 8-án. 
A találkozóra mindenki nagy vá-
rakozással érkezett, öröm volt 
újra találkozni a rég nem látott 
diáktársakkal, tanárainkkal. Az 
1966-ban végzett tanulók (A 
osztály 39 fő, B osztály 43 fő) 
közül nagyon sokan eljöttek, 
Budapestről, Székesfehérvárról, 
Paksról, Szentendréről, Dunaha-
rasztiról, Veszprémből és a kör-
nyező városokból, települések-
ről is. Nagy megtiszteltetés volt 
számunkra, hogy velünk voltak 
osztályfőnökeink, Kiss József és 
Kőmíves József tanáraink is. A 
találkozót a padragkúti művelő-
dési házban tartottuk, köszöntve 
tanárainkat, diáktársainkat és 
hozzátartozóikat, a közel hatvan 
fős vendégsereget.
A szépen megterített fehér asztal 
mellett, ahol finom sütemények, 
frissítő italok sorakoztak, osztály-
főnökeink röviden elmondták, 
hogyan alakult életük az eltelt 
50 év alatt. Ezek után a volt diá-
kok is beszámoltak munkájukról, 

családjaikról és egy-két kedves 
élményükről. Az iskolai évek em-
lékei, humoros, derűs történetei 
sok-sok szállal fonják körénk a 
szeretet és a ragaszkodás háló-
ját. Hálával emlékeztünk meg 
kiváló és szeretett tanáraink-
ra, akik az évek során a tudást 
öntötték fejünkbe. Egyperces 
néma felállással és gyertyagyúj-
tással emlékeztünk meg elhunyt 
tanárainkról és diáktársainkról.
Büszkék vagyunk iskolánkra, 
hiszen az iskola falai közül kike-

rült diákok között sokan vannak 
pedagógusok, orvosok, ügyvé-
dek, jogászok, kutatók, mérnö-
kök, pénzügyesek, vállalkozók 
és más kiváló szakemberek. Jól 
megtanították velünk az alap-
képzést, így a volt diákok meg-
állták helyüket a további iskolák-
ban és minden diák értékes fel-
nőtté vált. Az idő gyorsan szaladt 
a véget nem érő emlékekkel, 
amit a finom, bőséges, és ízletes 
vacsora szakított meg, zamatos 
borok, pálinkák kíséretével.

Meglepetésként minden részt-
vevőnek egy-egy kis üveg bort 
adtunk ajándékba, amelynek 
címkéjén a padragi iskola épüle-
te látható, amelyre mindig szere-
tettel emlékezünk vissza.
Egyik osztálytársunk felesége 
révén kvíz feladatot is kaptak 
a résztvevők, ami a régi iskolai 
évek emlékeit idézte.
Egy gyönyörű és finom tortával, 
rajta kis tűzijátékkal ért véget az 
este.
Külön említést érdemelnek osz-
tálytársaink ügyes kezű asszo-
nyainak finom házi süteményei, 
amelyeket mindenki megkós-
tolhatott, hiszen bőséges volt a 
kínálat.
Az idő gyorsan elrepült, nagyon 
jól éreztük magunkat, ezért ne-
héz volt az elválás.
Nagyon köszönjük minden segí-
tőnek, közreműködőnek a felejt-
hetetlen napot!
A találkozó szervezői

Oravecz Edit az A osztály
és Paksa Jenő a B osztály

részéről

Ötven éve ballagtunk Padragon

Csoportkép a résztvevőkről

Nemzetközi tanári találkozó lesz a Borsosban

Sajtótájékoztatót tartott a 
Lehet Más a Politika (LMP) 
szervezete október 19-én 
délután a sétálóutcán, ahol 
tizenegy pontban foglalták 
össze az érdeklődőknek, min 
kellene változtatni, hogy 
versenyképes, élhető állam 
lehessen Magyarország. Tá-
jékoztatójukból kiderült, 
hogy szerintük teljesen új 
irányvonalra van szükség, 
fókuszban a béremeléssel, 
az oktatás és az egészségügy 
megreformálásával, illetve 
a korrupció tényleges meg-
szüntetésével.

– Letűnt korok politiku-
sai és eszméi vannak máig 
hatalmon hazánkban, így 
nem kell csodálkozni, hogy 
az elmúlt huszonöt év prob-
lémáit képtelenek vagyunk 
megoldani. Míg egy szűk 
réteg egyre gazdagabb lesz, 
addig a magyar emberek 
többsége a megélhetését és a 
túlélést Magyarországon kí-
vül kénytelen keresni. Ezen 
változtatnunk kell – hangsú-

lyozta Takács Lajos, az LMP 
Veszprém megyei elnökségi 
tagja.

A párt képviselője kifej-
tette, hogy a „mutyizás” és 
az ipari mértékű lopás nem 
maradhat következmények 
nélkül, a korrupciót vissza 
kell szorítani, a pályáztatást 
és a közbeszerzéseket pedig 
átláthatóvá kell tenni min-
denki számára. A mezőgaz-
daság kapcsán a helyi kis-
gazdák segítését és a földpri-
vatizációk leállítását emelte 
ki, míg a családokat illetően 
magasabb támogatásról és 
állami bérlakás-programról 
beszélt. A paksi atomerő-
mű beruházását pedig meg-
szüntetnék, mert a megújuló 
energiában látják a jövőt. A 
fiatalok itthon tartását és 
hazahozását a korábban le-
írtak alapján kívánják elérni 
(fejlett oktatás, jó munka-
lehetőségek, megfelelő bér, 
családtámogatások és bérla-
kás-program).

SzR.

Teljesen új irányra
van szükség
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Nincs titka, azt írja, amit jónak gondol

Mozgással és élettel töltöt-
ték meg az intézmény torna-
termét október 19-én dél-
után az Ajkai Borsos Miklós 
Általános Iskola Móra Ferenc 
utcai épületének ötödikes di-
ákjai. Az ok a hagyományos 
MazsolaAvató rendezvény, 
amelynek alkalmával a há-
rom ötödikes osztály, azaz a 
friss felsős évfolyam, mérhe-
ti össze egymással a tudá-
sát, kitartását, és azt, hogy 
mennyire jó az osztályközös-
ségük, hogyan tudnak egyé-
nileg, párban és csapatban 
dolgozni.

A játékos feladatok alatt a ne-
gyedikes osztályok szurkoltak 
a résztvevőknek, s belepil-
lanthattak, hogy jövőre milyen 
megmérettetés vár rájuk.
A gyerekek lelkesen vetették 
bele magukat az izgalmas és 
játékos feladatokba, s a prog-
ram zárásaként édességjuta-
lomban részesültek.
Idén a helyezések így alakul-
tak: 1. helyezett 5.A (osztály-
főnök Lecsek Desdemona), 
2. hely 5.C (o.f. Böhm Krisz-
tina), 3. hely 5.B (o.f. Szeipné 
Orbán Mária)

Nyirő Mária

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

Mazsolákat avattak
a Borsosban

Levente vicces, de elein-
te kicsit nehezen megnyíló, 
mégis rendkívül intelligens 
figurát mutatott önmagából 
az ajkai közönségnek, aki 
bármelyik pillanatban oda-
bökni is képes. Ha kellett 
cuki volt, majd kissé cuk-
kolós. Mintha egy igazi ka-
méleon játszott volna a sze-
münk előtt. Egy bűvész, aki 
a láthatatlan kalapból min-
dig a legmegfelelőbb kelléket 
(ez esetben szerepet) húzza 
elő, hogy levegye a lábáról az 
olvasókat. Bevallom sikerrel 
járt. Beszélgetőtársát, Petró 
Dorottyát egy kicsit zavarba 
hozta, de ez velem sem volt 
másként az előadás után.

Egészséges izgalom az kell, 
de az író még így is megle-
pett. Eltűnt a korábbi sok 
színt villantott karakter, he-
lyette teljesen új személyiség 
ült velem szemben. Lábánál 
Tomo, a kutyája tekergette a 
szék köré a pórázat, amúgy 
csend volt. Levente várt és fi-
gyelt (talán belém is látott?), 
innen jutottunk el egészen a 
botrányokig.

- Sok mindent elárultál 
magadról az író-olvasó ta-
lálkozón. Kiemelted, hogy 
nem vagy modell, pedig mi 
lányok úgy (is) tekintettünk 
rád. Mesélj akkor az írásról, 
a műsorvezetésről és a szer-
kesztői munkádról. Hogyan 
fér meg ennyi szerep az éle-
tedben?

– Nem vagyok modell, 
műsorvezető és szerkesztő 
sem. Van egy Youtube csa-
tornám ahova videókat ké-
szítek és szerkesztek, de ez 
nem televíziózás. A modell-
kedés pedig lényegében egy 
gyakorlat volt csupán az is-
kolához, ugyanis színészetet 
tanultam drámatagozaton. 
Ahhoz a pályához jó lehető-
ségnek tartottam, hogy rek-
lámfilmekben szerepelek és 
fotózásokon veszek részt, na 
meg persze a gátláslevetkő-
zés miatt sem ártott. Sosem 
jártam kifutókon, vagy du-
bajozni, csak fotózásokon, 
ahol profi képek készültek 
rólam. Most is készülnek, de 

már teljesen más szándék-
kal, mint korábban.

- Na igen. A regényeid el-
sősorban nőket és lányokat 
érnek el a témájukból faka-
dóan. 2010-ben a Barbibébi 
című kötettel robbantál be 
a magyar köztudatba. Az-
óta szárnyalsz, már kétsze-
res Aranykönyv díjas szerző 
vagy. Mi a titkod?

– Lehet, hogy most szár-
nyalok a te szavaiddal élve, 
de ez egyébként nem volt 
mindig így. A Barbibébi na-
gyon megosztó könyvként 
jelent meg, sokan negatív vé-
leménnyel voltak róla. Utá-
na a LoveClub című máso-
dik könyvem gyakorlatilag 
megbukott a megjelenésnél, 
mert senki nem volt rá kí-
váncsi. Míg a Barbibébi egy 
tiniregényszerű valamiként 
élt a köztudatban, addig a 
LoveClub egy sötét hangu-
latú véres krimi, thriller lett. 
Igazából a sikert a Bomlás 
című regényem hozta meg, 
amivel Aranykönyv-díjat is 
nyertem a megjelenés utáni 
évben. Na onnantól kezdve 
épül a karrierem. Titkom 
lényegében nincs, azt írom, 
amit jónak gondolok, és ami 
bennem van. Nem alkuszom 
meg, vagy kötök üzletet sen-
kivel, hogy másfelé vigye az 
utam.

- Azért ez érezhető, hogy 
nem kötsz üzletet senkivel. 
A regényeid szókimondóak 
és egyfajta erőteljes társada-
lomkritikát is megfogalmaz-
nak. Miért van szükség ma-
napság arra, hogy szexről, 
drogokról, brutalitást nem 
mellőző erőszakról olvas-
sunk, illetve a lélekben leját-
szódó drámák kivetüljenek?

– Ne csupaszítsd le ennyi-
re ezeket az erőszakos dol-
gokat, mert nem ez a lényege 
a regényeimnek. Igaz a Lo-
veClubban bőven akadnak 
erőszakos jelenetek, de egy 
sorozatgyilkos memoárja az 
nem lehet rózsaszín lány-
regény. Én úgy tekintek rá, 
mintha egy Gyilkos elmék 
epizód elevenedne meg ben-
ne. A Bomlás is valamennyi-

re erőszakos, de ott meg pont 
arról van szó, hogy hogyan 
tudja megtörni egy férfi egy 
nő lelkét és hogyan alkuszik 
meg a nő pont azért, mert 
a férfi hatása alá került. Az 
Aktusban a pszichológia és 
a krimiszál keveredik, míg 
a Szeress jobban egy new 
adult, romantikus regény. A 
Szigor sorozat pedig klas�-
szikus romantikus regény új 
köntösben.

- Több könyvedben is szó 
van függőségekről. Elég rea-
lisztikusan ábrázolod a kö-
vetkezményeket. Van ennek 
ahhoz köze, hogy a drogpre-
venció egyik hazai éllovasa 
vagy?

– Az túlzás, hogy vagyok. 
Foglalkoztam ezzel is, de az 
emberek választásait nem 
lehet befolyásolni. Ha vala-
ki szeretne droghoz nyúlni, 
vagy avval szórakozni, eset-
leg lazítani én nem tudom 
azt mondani neki, hogy ne 
tedd! A könyveim révén azt 
tudom megmutatni, hogy 
mi lesz belőled, ha ezt meg-
teszed. Ha ez hatásos, akkor 
hatásos, ha nem, akkor nem. 
Ez ennyire egyszerű az én 
felfogásomban. Nem tudom, 
hogy egy gyógyszerfüggő 
olvas-e például regényeket, 
vagy ő a saját démonjaival 
van elfoglalva.

- Görbe tükröt tartasz a 
társadalomnak vagy sem?

– Nem gondolom, hogy 
én görbe tükröt tartanék 
valakinek is. Nem is célom. 
Nincs ilyen indíttatásom, 
hogy tanítsak a regényeim-
mel vagy, hogy valakinek 
befolyásoljam a fejlődését. 
Szórakoztatni szeretnék ve-
lük. 

- A pimaszság nemcsak a 
könyveidből sugárzik, hanem 
belőled is. Miért van az, hogy 
minden szereplőd és történe-
ted egy kicsit deviáns?

– Mert az életben is egy 
kicsit deviánsak az emberek. 
Mindenkinek van valami 
kattanása, teljesen unalmas 
személyiség nem létezik. Ki 
akarna olvasni minden téren 
pozitív szereplőkről? Senki. 
Egy sima tükröt mutatok 
visszatérve az előző kérdés-
re, amivel az ember bizonyos 
élethelyzetekben szembeta-
lálja magát.

- Oké, hiszek neked. Együtt 
élsz a szereplőiddel. Van 
olyan karakter, akin sokat 
gondolkodtál? Felmerült 
esetleg már alkotói válság az 
életedben?

– Minden szereplőről so-
kat gondolkodom, hiszen 
egy regénnyi időt töltünk 
együtt, sőt van, akivel töb-
bet is. Alkotói válságom so-
hasem volt, de nem is hiszek 
a múzsa csókjában meg az 
ihletben, azok szerintem az 
unalomnak a szinonimái. 
Az én fejemben legalább-
is. Valójában mindig van 
valami, amin ötletek, a baj 
inkább az, hogy nincs elég 
időm mindent megvalósíta-
ni, amit kitaláltam, tehát a 
fordítottjával küzdök.

- Ezek szerint akkor bra-
instormingból nincs hiány. 
Hogy éled meg, hogy már 
nemcsak könyvíró vagy, ha-
nem Lakatos Levente, mint 
brand jelensz meg a piacon? 
Megéri ma Magyarországon 
írónak lenni?

– Nem mindenkinek éri 
meg. Nagyon sok munka van 
abban, hogy az ember nép-
szerű és keresett író legyen, 
ha az anyagi oldalát nézzük. 
Nyilván sok szerzőnek csak 
az a fontos, hogy olvassák a 
regényeit, de mivel szeretet-
ből nem lehet kenyeret ven-
ni a boltban, ezért a pénz 
is közrejátszik a dologban. 
Sok energia kell, hogy kivi-
rágozhasson egy ilyen „vál-
lalkozás”, ugyanis nem elég 
könyvet írni, időt kell szánni 
a marketing részére is, ami-
ből a szerzői márka kiépítése 
mellett az olvasótoborzás és 
a vásárlásra ösztönzés sem 
hiányozhat.

- Szerintem te ezt a felada-
tot elég racionálisan megol-
dottad..

– Nem volt más lehető-
ségem, mivel az országos 
média nem igazán foglalko-
zik írókkal. Nem mehetek 
be reggel úgy egy stúdióba, 
hogy új könyvem jelent meg. 
Nem tudok bemutatni sem-
mit, míg egy énekes fel tud 
lépni az új dalával. A szerző 
nem énekelheti el a regényé-
nek a tartalmát, úgyhogy 
nem annyira látványos és 
szórakoztató ez a műfaj. Ki-
csit nehézkes az írók élete, de 
ezért jó, hogy van social me-
dia, ahol meg tudjuk mutatni 
magunkat. Az interneten fel-
építhetünk egy olyan felüle-
tet, ami már kihasználható, 
ha új kötet jelenik meg.

- Említetted az olvasó ta-
lálkozón, hogy foglalkoztat 
a politika, a titkok és a bot-
rányok. Mennyire mélyedsz 
bele a témába? 

– A politika magában nem 
érdekel, mint ahogy az sem 
milyen törvények születnek. 
Engem a politikai kommu-
nikáció mozgat. Az, hogy 
hogyan mismásolnak el dol-
gokat, vagy hogyan tálalnak 
történéseket egészen más-
hogy, mint a valóság. Ez na-
gyon érdekel, de ennek köze 
van a régi munkámhoz (új-
ságírás) és a karakterépítés-
hez is a könyveimben. Köve-
tem az aktuálpolitikát, elég 
sok tartalmat fogyasztok a 
témával kapcsolatban hír-
portálokról és tv-műsorok-
ból egyaránt, de amúgy nem 
politizálok, és nem teszem le 
a voksomat egyik párt mel-
lett sem. Pedig az irodalom 
politikai tér, sok író fejti ki 
az álláspontját, de én nem 
akarok téríteni, nekem a fő 
szempont az, hogy szóra-
koztassak.

SzR.

Kiismerhetetlen személyiség, vagy nagy játékos? Talán 
mindkettő. A nők mindenesetre elolvadnak tőle. A ku-
tyájáról nem is beszélve, hiszen az eb igazi csajmágnes és 
szívrabló. Lakatos Levente, napjaink egyik legnépszerűbb 
romantikus-krimiírója látogatott Ajkára a közelmúltban, 
hogy itt is elkápráztassa a kizárólag nőneműekből álló 
közönségét. Lapunk az író-olvasó találkozó után csípte el 
egy interjúra. Szó esett gyógyszerfüggőségről, tükörről és 
politikáról is a kulisszák mögött.

Lakatos Levente, ölében a csajmágnessel, néha még beszélgetőtársát is zavarba hozta
� (Fotó: Györkös)

Türelmesen várták a soru-
kat a gyógyító délutánon az 
érdeklődők. A szabadidőköz-
pont Fekete iskola udvarán 
levő épületében két teremben 
is folytak a kezelések október 
21-én egész délután.

A szervező Önismereti és 
öngyógyító klub tagjai nyolc-
féle gyógymódot kínáltak. 
A klub egyik tagja, Benkőné 
Kasuba Lívia kérdésünkre 
elmondta, hogy lettek volna 
többen is, de néhány gyógyító 
visszalépett, ugyanis megbe-
tegedett...

Számunkra némiképp meg-
lepő volt, hogy a gyógyítók 
épp önmagukat (vagy egy-
mást) nem tudják gyógyítani, 
de a célra igénybe vett mind-
két terem látványából nyilván-
való volt, hogy van igény erre 
a szolgáltatásra. Valamennyi 

asztalnál folyt a kezelés. Min-
denkinél mécses égett, amely 
a hamar sötétbe forduló őszi 
napon jellegzetes hangulatot 
kölcsönzött a teremnek. Há-
tulról egy tibeti hangtál zen-
gése hallatszott. A terem többi 
részében asztalokon fekvő, 

vagy kempingszékben kényel-
mesen elhelyezkedett pácien-
seket kezeltek különféle mas�-
százstechnikákkal, nagy oda-
figyeléssel. A gyógyítók szor-
galmasan adták át az energiát, 
amely aztán a paciens testében 
beindította az öngyógyító fo-
lyamatokat. Azt talán meg 
sem kérdezték, milyen prob-
lémával küzd a jelentkező, de 
nyilvánvalóvá tették, hogy az 
általuk használt energiák, esz-
közök és technikák, mindent 
képesek gyógyítani. Volt itt 
kristálygyógyászat, bioener-
getika, számmisztika, tarot 
kártya elemzés. Mint megtud-
tuk, a gyógyítók már második 
alkalommal tartottak ilyen 
bemutatót városunkban. Aj-
kán sokan tevékenykednek, 
van igény az ilyenfajta szolgál-
tatásra, az emberek aggódnak 

az egészségükért. A gyógyítók 
azért alakítottak klubot, hogy 
szervezett keretek között tud-
janak találkozni, átadni egy-
másnak a tapasztalataikat, 
hogy eredményesebben tudja-
nak tevékenykedni.

(ta)

Gyógyítanak,
ha éppen nem betegek

A gyógyítók szorgalmasan adták át az energiát
� (Fotó: Györkös)

A gyerekek lelkesen vetették bele magukat az izgalmas és já-
tékos feladatokba
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A Kultik Ajkai Mozi
műsora
Trollok 3D - színes, magya-
rul beszélő, amerikai animá-
ciós kalandfilm - október 27. 
csütörtök - november 2. szer-
da között mindennap 16.30, 
továbbá péntek, szombat és 
vasárnap 13.00 és 14.45 is, 
november 3. csütörtök - no-
vember 9. szerda között csü-
törtök, péntek, szombat, va-
sárnap 12.30 és 14.15; hétfő, 
kedd és szerda 14.00; ( szom-
bat 14.15 és vasárnap 12.30 
2D-s előadás lesz )
Jack Reacher: Nincs vissza-
út - színes, akciófilm, októ-
ber 27. csütörtök - november 
2. szerda között csütörtök, 
szombat, hétfő 20.30 továb-
bá péntek, vasárnap és kedd 
18.15
A könyvelő - színes, amerikai 
dráma, 128 perc - október 27. 
csütörtök - november 2. szer-
da között csütörtök, szombat, 
hétfő és szerda 18.15 továb-
bá péntek, vasárnap és kedd 
20.30
Doktor Strange - magya-
rul beszélő amerikai film - 
Premier előtt: november 2. 
szerda 20.30, november 3. 
csütörtök - november 9. szer-
da között minden nap 16.00, 
18.15 és 20.30 kivéve péntek 
és vasárnap 18.15; ( szombat 
18.15 és vasárnap 16.00 2D-s 
előadás lesz )
Bűnvadászok - színes, ma-
gyarul beszélő, olasz akció-
vígjáték, 115 perc - november 
3. csütörtök - november 9. 
szerda között péntek és va-
sárnap 18.15

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-

dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
November 9-ig, naponta 
9.00-16.30 óráig, szombaton 
9.00-15.00 óráig tekinthető 
meg az Ajka tárlat Országos 
Képző- és Iparművészeti Ki-
állítás a szabadidő központ 
kiállítótermében.
Október 28-án 19.00 órakor 
Aranyosi Péter önálló estje 
„Négybetűs szavak” címmel 
a Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ 
színháztermében.
Október 29-én 9.00 órától 
a Civil Fórum Padragkútért 
Egyesület ruhabörzét tart a 
Padragkúti Művelődési Ház-
ban. Ingyen elvihetők a tisztí-
tott női, férfi, gyermekruhák, 
cipők. Pénteken 16.00 órától 
adományokat átvesznek az 
egyesület tagjai.
November 3-án 10.00 órakor 
szünidei alkotó foglalkozás 
gyermekeknek a művelődési 
központ aulájában a Rama-
zuri Bábszínház fajátékaival.
November 4-én 16.00 óra-
kor Vértes Miklós gyűjte-
ményéből rendezett emlék-
kiállítás megnyitója a Városi 
Múzeumban.
November 5-6-án „ Arany 
deszka” Országos Minősítő 
Színjátszó Fesztivál a műve-
lődési központban.
November 8-án 16.00 óra-
kor a Felnőtteknek kreatívan 
sorozat következő foglalko-
zása a művelődési központ 
klubtermében. Az érdeklő-
dők fotóalbumot készíthet-

nek bőrszövéssel.
November 9-én 16.00 óra-
kor Mátrainé Mester Katalin 
„Mind elvitték a legények ele-
jit” című könyvének bemuta-
tója a Városi Múzeumban.
November 10-én 18.00 óra-
kor az Orfeum Vándorszín-
pad operett gálaműsora a 
művelődési központ színház-
termében. 
November 11-én 17.30 órától 
az Ajkarendekért Egyesület 
Márton-napi rendezvényei a 
művelődési központban.
November 12-én 16.00 óra-
kor az Ajka-Csingeri Boros-
tyán Férfikar 40 és az Ajkai 
Pedagógus Női Kar 30 éves 
jubileumi hangversenye a 
művelődési központ színház-
termében.

Civil Ház
Október 31. hétfő
17.00- Rajztanfolyam Juhász 
Nikolett
18.00- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
November 2. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
17.00- Rajztanfolyam Juhász 
Nikolett
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
November 3. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
November 4. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
November 5. szombat
14.00- Sárkánytűz szerepját-
szók

KIÁLLÍTÁSKÍNÁLÓ

Vértes Miklós emlékkiállítása
A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ tisztelettel meghívja Önt és kedves csa-
ládját november 4-én 16.00 órára a Vértes Miklós gyűjteményeiből rendezett emlékkiállítás-
ra a Városi Múzeumba. Emlékbeszédet mond Tilhof Endre nyugalmazott könyvtárigazgató és 
Kundermann Jenő ex libris gyűjtő. Verssel közreműködik Bábics Valéria és Rédling Nikoletta. A 
kiállítás rendezője Baranyai Ferenc irányításával az Ajkai Kisgrafika Barátok Köre.
A kiállítás megtekinthető november 25-ig a múzeum nyitva tartási idejében.

Operett gála Oszvald Marikával

Ismét színpadon a Fehérlófia
Álszakállal jött a Road

Világhírű sztárokkal, vi-
lághírű tánckarral és fény-
űző díszlettel érkezik Ajkára 
az Orfeum Vándorszínpad 
Operett gála előadásával no-
vember 10-én 18.00 órai kez-
dettel a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont színháztermébe.

Igényes show műsor, lát-
ványos jelmezek, forró han-
gulat, lendületes tánckarral 
fűszerezve!

Akik szeretik az operett 
világát, azoknak felejthetet-
len élmény lesz az előadás. 
Akik csak most ismerked-
nek a műfajjal, az örökzöld 
slágereknek, a színpadi lát-
ványnak, a sok-sok humo-
ros jelenetnek köszönhetően 
azoknak is örök élmény lesz 
az első találkozás.

A népszerű sztárok között 
itt lesz mindenki kedvence, 
Oszvald Marika Kossuth-dí-

jas és Jászai Mari-díjas ma-
gyar színésznő, operett éne-
kes, a Halhatatlanok Társu-
latának örökös tagja. A te-
hetségek közül kiemelkedik 
Szász Kati, az Orfeum Ván-
dorszínpad primadonnája 
és Birinyi Mónika szubrett, 
valamint Bálint Csaba, aki 
magával ragadó tenorjával, 
vitathatatlan átéléssel kom-
penzál a női nemnek. Ö az, 
aki nemcsak aktív szereplő-
je, hanem egyben megálmo-
dója az Orfeum Vándorszín-
padnak, 2008 óta alapítója a 
hazánkban és külföldön is 
méltán elismert társulatnak.

A szemkápráztató jelme-
zekkel, a fényűző díszle-
tek előtt – ahol rózsák és 
orchideák özöne ékesíti a 
színpadot – a hagyományos 
operett világa elevenedik 
majd meg Ajkán. Az Orfeum 
Vándorszínpad neve mára 

már fogalom, és garancia is 
egyben, amely a mindenna-
pok gondját feledtető estre 
invitálja a nagyérdeműt. A 
népszerű melódiák dudo-
rászása közben a muzsika 
gyógyító ereje hatja át majd 
a nézőteret. A virágtengerbe 
borult színpadon a világhírű 
művészekkel és a lendületes, 
bravúros tánckarral fergete-
ges operett gálát prezentál a 
Társulat.

Közel három órán át, vi-
dám hangulatot, igényes 
kikapcsolódást ígér tehát az 
operett szerelmeseinek két 
felvonásban, mindössze 20 
perces szünettel.

A somlói Tornai Pincé-
szetnek köszönhetően bor-
kóstolóval is várják szeretet-
tel a nagyérdeműt.

Jegyek kaphatók a műve-
lődési központ információs 
központjában.

Alkotópályázat gyerekeknek
Bányászatról gyermekszemmel címmel hirdet alkotó pályázatot gyermekeknek a Csingervöl-
gyért Egyesület. A pályázat kiírói külön díjazzák az óvodások, kisiskolások és felső tagozato-
sok munkáit. A résztvevők pályázhatnak bármilyen alkotással, rajzzal, festménnyel, grafikával, 
kisplasztikával, szoborral, valamint írhatnak fogalmazást. A pályamunkákat november 18-ig, 
péntekig adhatják le az óvodában vagy az iskolában. Az eredményhirdetés és díjátadás de-
cember 3-án a városi Borbála napi ünnepségen lesz. Az első három helyezett értékes jutalom-
ban részesül. (ta)

Jó kis buli volt� (Fotó: Futó)

A Pannon Várszínház a 
2008-as premiertől 2012-ig 
játszotta a Fehérlófia című 
darabot. Most négy év el-
teltével ismét elővettek és 
október tizenharmadikán 
Veszprémben, a Hangvillá-
ban, már az első bemutatón 
nagy sikert arattak.

Vándorfi László, a darab 
egyik rendezője elmondta, 
hogy annak idején tulaj-
donképpen azért álltak le a 
darabbal, mert már minden 
gyerek látta. Mostanra itt az 
új generáció, eljött az ideje 
hát, hogy újból színre lépjen 
a Fehérlófia. 

Nem ez az első eset, hogy 
az igazgató Szelle Dávidot 
kéri fel társrendezőnek, aki 
a főszereplőt is megformálja. 
Dávidnak nem új ez a szerep, 
hiszen az előző turnusban is 
ő játszotta. Rajta kívül még 
Kiss Dávid mint Bakarasz, és 
Molnár Ervin mint Vasgyúró 
maradt meg a régi szereplők 
közül. Utóbbiról Vándorfi 
László annyit mondott, hogy 
ő a humor az előadásban. 

Molnár Ervin a darabbal 
kapcsolatban elmondta ne-
künk, hogy régen is szerették 
a gyerekek, és most is, már 
az első két előadás is zajos 
sikert aratott. Ez kifejezet-
ten egy olyan mese, amivel 
az óvodás, vagy az általános 
iskolás alsós korosztályt sze-
retnék megfogni.

- Azért vannak különb-
ségek a darab és az eredeti 
mese között?

- Igen, mindenképpen, 
hiszen ez egy sokkal gyer-
mekbarátabb történet, nem 
annyira vérengzős. Itt is van 
három rabló, Fanyűvő, Kő-
morzsoló és Vasgyúró. Akik 
keresztbe akarnak tenni Fe-
hérlófiának, de ugye ez nem 
sikerül nekik. Eléggé kétbal-
lábasak, ők nem is feltétlenül 
gonoszok, hanem olyanok, 
mint a rossz gyerekek – me-
séli lapunknak Ervin a tör-
ténetet. – Én vagyok benne 
a Vasgyúró, aki a legkisebb, 
viszont a legnagyobb szájú 
és a két megtermett társa-
mat mindig csendre intem. 
Ebben a gyerekek általában 
szoktak segíteni, amikor 

magamhoz akarom ragadni 
a szót. Van egy közös játé-
kunk, amikor azt mondom, 
hogy – csend, én be-szé-
lek – régebben fogadásokat 
szoktunk rá kötni, hogy 
mikor kezdik el mondani a 
gyerekek. Általában három-
négy alkalom után már zen-
gi a színház. 

A darab, annak ellenére, 
hogy népmesei alapokon 
nyugszik, mégis mondhat-
juk, hogy veszprémi születé-
sű. A darab szerzője Aszta-
los István, aki Veszprémben 
egy gimnáziumban tanít. A 
zenéjét pedig a Várszínház 
zenekara szerezte.

A Fehérlófia Ajkán előre-
láthatóan a tavaszi szezon-
ban lesz látható. 

F.P.T.

Egy lírai jelenet az előadásból� (Fotó: Futó)

Ugye játszottál már a gon-
dolattal? – teszi fel a kérdést a 
Road zenekar Nem kell más 
című slágere. Amit az ajkai kö-
zönség élőben is meghallgatha-
tott október 21-én, pénteken a 
Kaszinóban. 

Sokan várták a Road fellépé-
sét, amihez az AllsuckAll (ejtsd: 
álszakáll) nevű előzenekar igye-
kezett megadni a hangulatot. A 
leginkább dallamos rockot ját-
szó egri banda percre pontosan 
kezdett, így nem sokkal tíz óra 
után az est sztárja, a tizenkét 
éves Road zenekar is színpadra 

léphetett. A négytagú zenekar 
hat lemezt tudhat maga mögött, 
ebből kettő arany és kettő pla-
tina. A koncert előtt a zenekar 
énekesével, Molnár Mátéval 
beszélgettünk, aki elmondta, 
hogy a dalszerzés náluk csapat-
munka, mind a négyen kive-
szik a részüket belőle. Viszont 
a szövegeket egytől egyig ő írja. 
Zömében a saját megélt dolgait 
viszi bele, de akad köztük fikció 
is.

A beszélgetésünk után biza-
kodva indultunk neki a kon-
certnek. A Road-os fiúk na-

gyon jó fejek voltak, a beállás 
is rendben volt. (A termináto-
rokról inkább ne is beszéljünk, 
szerencsére stábunknak nem 
lézereztek sem a kamerájába 
sem a szemébe. Jobb lett vol-
na, ha a színpadra használják a 
lézert!) Azért leírhatjuk: jó kis 
buli volt.

A következő nagykoncert 
novemberben lesz a Kaszinó-
ban, amikor a Tankcsapda lép a 
színpadra, de előtte DJ Herendi 
Retro partyján mulathat az aj-
kai közönség.

F.P.T.
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Labdarúgás
NB III.
Gyirmót FC Győr – FC Ajka 2-2 
(0-1)
Ajka: Balogh, Pál, Pákai, Fodor, 
Kozma, Köles, Hanzl (Csordás 
67.), Tölgyesi, Pavlitzky (Horváth 
82.), Lőrinczy, Major (Szabó 58.), 
vezetőedző: Bűcs Zsolt
gól: Lőrinczy (25., 71)

U 19
FC Ajka – Szombathelyi Haladás 
VSE 1-6
edző: Udvardi Ervin, gól: Szarka

U 17
FC Ajka – Szombathelyi Haladás 
VSE 1-1
edző: Szabó Zoltán, gól: Pethő

U 15
Üstökös FC Győr – FC Ajka 0-1
edző: Svecz Edvárd, gól: Antal

U 14
Üstökös FC Győr – FC Ajka 1-3
edző: Zsidó András, gól: Berzse-
nyi, Cservenák, Hopp

Megye I.
Fűzfői AK – Ajka Kristály SE 1-3 
(0-2)
Ajka: Szalai, Udvardi, Horváth, 
Hauser T. (Orbán 63.), Szabó Z., 
Szabó B., Hauser R., Móger, Ko-
vács, Mayer, Kardos (Ménes 35.), 
edző: Sipos Tamás
gól: Kovács (2.), Szabó Z. (21., 71.)

U 19
Fűzfői AK – Ajka Kristály SE 7-1
edző: Sipos Tamás, gól: Vajda

U 16
Úrkút SK – Ajka Kristály SE 6-5
edző: Kocsis Attila, gól: Váradi 4, 
Galler

U 14
Úrkút SK – FC Ajka 1-4
edző: Kocsis Attila, gól: Grőber 2, 
Halmai, Sesztakov

Devecser SE – SK Ajka-Padragkút 
SE 1-4
edző: Karika Rudolf, gól: Szabó 2, 
Viszt, Horváth

Ajka Kristály SE – Veszprémi FC 
USE 0-20
edző: Németh Zoltán

Megyei bajnokság, nők
NLC-Ajka – Csetény SE 3-0 (2-0)
Ajka: Hidi, Tóth, Bódi, Gyenese, 
Tölgyesi, Hannig, Lajtos, Belo-
vics, Laczkó, csere: Kovács, Fekete, 
Grünvald, edző: Gyenese Csaba
gól: Belovics 2, Laczkó

Városi kispályás bajnokság
Teka-Szuperinfó – Balhus Bútor 
7-2, Joker – Bercsényi Retró Caffé 
6-8, Bakony FC – Viva Tours Aj-

karendek 3-7, Gépállat SC – Roma 
9-4, Delta-Cat – ASE Tandem 1-1, 
Euronics-Pulzus – Hőerőmű 3-0, 
Ajka SE Kovács Autóház – Brazil 
Gépsor 3-7, Seidel Hungária – Pop-
pe Potthoff 6-2, AVÉP SC – Bolero 
A.E. Kft. 2-6

I. osztály végeredménye: 1. Viva 
Tours Ajkarendek 54 pont, 2. Te-
ka-Superinfó 54, 3. Balhus Bútor 
Ajkarendek 50, 4. Bercsényi-Retró 
Caffé 46, 5. Joker 35, 6. Bakony FC 
35, 7. Gépállat SC 31, 8. Unimontex 
28, 9. Roma SC 21, 10. Delta-Cat 
15, 11. ASE Tandem 12

Öregfiúk: Fifties Team – Bercsé-
nyi-Kontex 3-2, Retro FC – Kórház 
3-7, Euronics-Pulzus – Ajkarendek 
3-1, Tarantula FC – Lakner Üzlet-
ház 1-9

Öregfiúk bajnokság végeredmé-
nye: 1. Ajkai Bányász Öregfiúk 
52 pont, 2. Euronics-Pulzus 41, 3. 
Kórhá Öregfiúk 40, 4. Ajkrendek 
33, 5. Bakony Erőmű 26, 6. Fifties 
Team 23, 7. Lakner Üzletház 23, 8. 
Tarantula FC Öregfiúk 11, 9. Ber-
csényi Kontex 7, 10. Retro FC 6

Kézilabda
Megyei bajnokság
Le Belier-KK Ajka II. – Rácalmás 
SE 31-29 (17-14)
Ajka: Heizer L., Varga, Heizer P., 
Rosta 3, Klespitz 9, Bukovics 1, 
Szalay, Soós 1, Horváth K. 5, Kele-
men 1, Pék M. 5, Horváth M., Ring 
1, Kiss 5, játékos-edző: Szalay Ákos
hetesek: 4/1 ill. 7/6
kiállítások: 8 ill. 8 perc

Serdülők
Máriaújfalu – Le Belier-KK Ajka 
19-25 (7-12)
edző: Huszti Ambrus, gól: Kiss 8, 
Fábián M. 3, Szűcs 4, Stáhl 5, Po-
intner, Cserna, Suri, Sziver, Arató

U 14
Várpalotai BSK – Le Belier-KK 
Ajka 18-14 (8-6)
edző: Huszti Géza, gól: Erős 3, 
Szűcs 3, Pointner 3, Soós, Németh, 
Fábián D., Kubik, Molnár

Le Belier-KK Ajka – Telekom 
Veszprém 23-21
edző: Huszti Géza, gól: Szűcs 8, 
Németh 3, Soós 2, Fábián D. 2, 
Pointner 2, Horváth 2, Erős, Rába, 
Hancsarov, Farkas

Megyei bajnokság, nők
KK Ajka – Alsóörs SE 25-23 (13-
14)
Ajka: Rádi, Kocsi, Bánhelyi 1, 
Bőhm P. 4, Borsos 5, Bobay 7, 
György 2, Lóczi, Svendor 1, Sulyok, 
Tóth 1, Völler 4, Bőhm K., edző: 
Fülöp Imre

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Megszerezte első idegenbeli győzelmét a Kristály

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka szombaton 14:30 órakor fogadja a Győr együttesét. Az U15-ös és 
az U14-es csapat szombaton 10 órakor látja vendégül a Sopron együttesét.

Megye I.
A Kristály Gyulafirátóton szerepel vasárnap 13.30-kor. Az ifjúságiak 11.30-kor 
kezdenek.

Megyei bajnokság, nők
Az NLC-Ajka vasárnap 10.30-kor hazai pályán szerepel a Csabrendek ellen.

Kézilabda
NB II.
A Le Belier szombaton 16 órakor látja vendégül a keszthelyi Georgikont. A juni-
orok 18 órakor kezdenek.

Megyei bajnokság, nők
A KK Ajka hazai pályán fogadja a Simontornya csapatát vasárnap 11 órakor.

Korcsolyázás
A korcsolyázás szerelmesei október 30-án, vasárnap vehetik birtokba a Bá-
nyászpályán lévő korcsolyapályát. A pálya 40x20 méteres alapterületen várja 
a látogatókat.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után 
beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban 
tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Rendekre került a bajnoki trófea

Az FC Ajka a Gyirmót II. 
vendége volt a labdarúgó NB 
III. legutóbbi fordulójában. 
Bűcs Zsolt csapata kezdte job-
ban a találkozót, ami először 
helyzetekben, majd az első 
játékrész derekán már gólban 
is megmutatkozott. Egy sza-
badrúgás variációt követően 
Hanzl indította Lőrinczyt, aki 
tíz méterről vette be a hazaiak 
kapuját. A második játékrész-
ben feljavult a Gyirmót, mégis 
az ajkaiak szereztek gólt. Lő-
rinczyvel szemben szabályta-
lankodtak a tizenhatos köze-
lében, a sértett pedig a bal alsó 
sarokba lőtte a megítélt sza-
badrúgást. Úgy tűnt, ezzel el 
is dőlt a mérkőzés, ám a haza-
iak az utolsó tíz percben előbb 
szögletből, majd egy beadás 
után a rövid felszabadításra le-
csapva két gólt is szereztek, és 
döntetlenre mentették a talál-
kozót. Bűcs Zsolt szerint egy 
nagyszerű első játékrész után 
egy újabb „agyonnyert” mér-
kőzést engedtek ki a kezükből, 
és ami ennél is bosszantóbb, 
hogy a második félidőben sok 
ki nem kényszerített hibát vé-
tettek a játékosok, ami az ös�-
szpontosítás hiányára vezet-
hető vissza.

A Kristály Balatonfűzfőre 
látogatott a megyei labdarúgó 
bajnokságban. Az idegenben 
általában gyengélkedő ajka-
iak ezúttal villámrajtot vet-
tek, Kovács bombájával már a 
második percben vezetéshez 
jutottak. Az első félidő felénél 
sem jártak még a csapatok, 
amikor Mayer és Szabó Z. ját-
szott össze, utóbbi egy lövő-
csellel becsapta a kapust, majd 
a hálóba emelt. A második fél-
időben magasabb sebességre 
kapcsolt a Fűzfő, és sikerült 
is a szépítés a Balaton-parti-
aknak, de Szabó Z. megpat-
tanó lövése ismét a hálóban 
kötött ki, ezzel pedig eldőlt a 
találkozó. A kedvüket vesztett 
hazaiak ezek után már nem 
tudtak komoly lehetőségeket 
kialakítani a magabiztosan 
játszó ajkaiak kapuja előtt. A 
Kristály így megszerezte első 
idegenbeli győzelmét az idei 
szezonban. Sipos Tamás sze-
rint a jó minőségű és széles 
pálya, a motiválatlan ellenfél 
és a jó napot kifogó vendég-
csapat együttesen eredmé-

nyezte a tulajdonképpen sima 
győzelmet. Az edző termé-
szetesen folytatni szeretné a 
jó szereplést, hiszen a csapat 
ezzel a győzelemmel két pont-
ra megközelítette a harmadik 
helyezettet. 

Női labdarúgóink fontos 
rangadóra készültek a Cse-
tény ellen, ám a találkozó nem 
hozott olyan szoros csatát, 
mint amire számítani lehetett. 
Gyenese Csaba tanítványai 
jó játékkal simán fektették 
két vállra riválisukat, a Pápa 
botlása pedig azt jelenti elma-
radt meccse pótlásával akár a 
tabella élére is állhat az ajkai 
csapat.

A Le Belier II. a Rácalmást 
látta vendégül a megyei férfi 
kézilabda bajnokságban. Jól 
kezdte a mérkőzést az ajkai 
csapat (3-0), azonban a vendé-
gek „felébredtek” és kiegyen-
lítődött a küzdelem (8-8). A 
hazaiak ekkor több ziccert és 
büntetőt is hibáztak, így nem 
tudtak meglépni ellenfelüktől. 
A félidei hajrá az ajkaiaknak 
sikerült jobban, így ők mehet-
tek háromgólos előnnyel a pi-
henőre. A térfélcserét követő-
en a vendégek öt góljára nem 
jött válasz, így újra izgalmassá 
vált a mérkőzés. A csapatok 
felváltva vezettek egy-egy gól-
lal, egyik fél sem tudott komo-
lyabb előnyre szert tenni. A 
hajrában a hazaiak hatalmas 
küzdelemben, nagy izgalmak 
közepette megszerezték a győ-
zelmet.

Női kézilabdázóink első ha-
zai mérkőzésüket játszották 
a szezonban. Fülöp Imre ta-
nítványai bíztak benne, hogy 
az Alsóörs ellen magabiztos 
siker születik, ám végül na-
gyon meg kellett izzadniuk a 
két pontért. A Balaton-partiak 
a találkozó elejétől magukhoz 
ragadták a kezdeményezést, 
és folyamatosan vezettek. A 
hajrához közeledve a hazaiak 
négyperces emberhátrányba 
kerültek, ami ébresztőként 
hatott a lányokra. Az ajkaiak 
megfordították a mérkőzést 
és végül kétgólos győzelmet 
arattak egy olyan találkozón, 
ahol a játéknak nem, csak az 
eredménynek tapsolhattak a 
szurkolók.

Nem állíthatjuk, hogy zök-
kenőmentesen zajlott az idei 
kispályás labdarúgó bajnok-
ság. A tendencia, miszerint 
évről-évre kevesebb csapat 
indul, nem akar megfordulni, 
és idén is többször megesett, 
hogy egy-egy gárda létszám-
hiányosan lépett pályára. 
Nem volt ritka jelenség, hogy 
játékvezetők helyett játékosok, 
vagy nézők vezettek le egy 
összecsapást, emiatt a jegy-
zőkönyvek késve érkeztek a 
bizottsághoz, a csapatok tá-
jékoztatása pedig döcögősen 
haladt. Az első osztály részt-
vevői között ráadásul vita 
robbant ki abban a kérdésben, 
hogy rendezzenek-e Ajkaren-
deken mérkőzéseket, ám az 
indulatok szerencsére meg-
nyugodtak, és a csapatveze-
tők kompromisszumos meg-
oldásának hála a bajnokság 
rendben befejeződött. Az első 
osztály pontvadászata egyéb-
ként rég nem látott izgalmakat 
hozott, hiszen pár fordulóval 
a zárás előtt még négy csapat 
is eséllyel pályázott a bajnoki 
címre. Az utolsó körhöz érve 
aztán kiderült, a dobogón az a 
három csapat végez, amely ta-
valy is, csupán a sorrend kér-
dése maradt nyitott. Ráadásul 
a második helyen álló Teka-
Szuperinfó és a harmadik Bal-
hus Bútor éppen egymással 
játszott. Ezen a találkozón a 
szoros első félidőt követően 
a címvédő kerekedett felül, 
a Balhus Bútor így ezúttal is 
bronzéremmel zárta a szezont. 
A Szuperinfó abban bízhatott, 
hogy az élen álló Viva Tours 
pontot veszít, ám a rendeki 
alakulat nem tette meg ezt a 
szívességet és magabiztosan 
hozta a saját mérkőzését, ezzel 
pedig megszerezte az aranyér-
met. Az idei bajnokság izgal-

maira jellemző, hogy az első 
és második ugyanannyi pont-
tal végzett, köztük csupán az 
egymás elleni eredmény dön-
tött. Ha csak a végeredményt 
nézzük, akkor kijelenthetjük, 
hogy nem történt meglepetés, 
hiszen egészen 2010-ig kell 
visszamennünk az időben, ha 
olyan évet keresünk, amely-
nek a végén nem e két csapat 
valamelyike ünnepelhetett 
bajnoki címet. A bajnokság 
gólkirálya kimagasló teljesít-
ménnyel Takács Attila lett, a 
Joker játékosa meg sem állt 68 
találatig. A második legered-
ményesebb mesterlövész Kari-
ka Ákos (Balhus Bútor) lett 51 
góllal, őt Vető Balázs (Roma 
SC) követte, aki 48-szor tu-
dott eredményes lenni. A má-
sodosztályban még rendeznek 
egy fordulót lapzártánk után, 
így annak eredményeiről kö-
vetkező számunkban olvas-
hatnak.

Az öregfiúk bajnokság már 
nem tartogatott ennyi izgal-
mat. Miután a címvédő Gold 
Boys létszámgondokra hivat-
kozva visszalépett, a Bányász 
Öregfiúk csapatának nem 
maradt igazi kihívója, így ma-
gabiztosan nyerte a pontvadá-
szatot, hiszen egy döntetlent 
leszámítva az összes találko-
zóján győzni tudott. A máso-
dik Euronics-Pulzus és a har-
madik Kórház tisztes távolból 
követte az aranyérmest, igaz 
az üldözők tőlük is jócskán 
lemaradva zártak. A góllövő 
lista élén Vető Balázs (Fifties 
Team) végzett, aki az első osz-
tályhoz hasonlóan az öregfiúk 
között is 48 találatot jegyzett. 
Őt az Ajkai Bányász játékosai, 
Piri Ottó és Branstadter Zol-
tán követik 35 illetve 32 góllal. 

Csicsics Richárd

Az FC Ajka kétgólos előnyt engedett ki a kezéből az utol-
só tíz percben. Véget értek a küzdelmek a városi kispá-
lyás bajnokság első osztályában. 

Szoros küzdelem végén a Viva Tours csapata ünnepelhetett baj-
noki címet� (Fotó: Györkös)

Két arany-, három ezüst-, 
és 11 bronzérmet szereztek 
a Sun-Dome Sportegyesület 
versenyzői az október elején 
Olaszországban megrende-
zett nemzetközi versenyen.

Ajkáról tizenhatan utaz-
tak. A verseny rangját mu-
tatja, hogy csaknem kétezren 
vettek részt rajta.

Kálmán László kadet ippon 
shobu kumitében megnyerte 
a versenyt. Kovács Marcell a 
tőle megszokott magabiztos-
sággal sorra verte ellenfeleit, 
valóban a kategória legjobbja 
volt és megszerezte az Eu-
rópa-bajnoki címet. Pintér 
Évának nagyszerű olasz el-
lenfele volt és nagyon szoros 
mérkőzésen 4:3 arányban 
elveszítette a meccset, így 

Európa-bajnoki ezüstérmes 
lett. A kadet sanbon kumite 
leánycsapat – Czendrei Luca, 
Takács Virág Vivien, és Vida 
Réka – döntőbe jutott, és a 
második helyen végzett. Ro-
tációs küzdelemben ugyanez 
a csapat a harmadik lett. Ju-
hász Helga formagyakorlat-
ban nagyszerű teljesítmén�-
nyel ezüstérmet szerzett, 
kumitében is jól versenyzett 
és a harmadik helyet sze-
rezte meg. A junior sanbon 
kumite női csapat – Pintér 
Éva, Darnai Sára, Szlezák 
Anna – rotációs és sima 
küzdelemben is egyaránt a 
harmadik helyen végzett. 
Darnai Sára nagy meccsen 
maradt le a döntőbe jutásról, 
így harmadik helyezett lett. 

Tróbert Flóra az elődöntő-
ben 4:3-ra kikapott, így egy 
bronzéremmel zárt. Horváth 
Bence formagyakorlatban és 
kumitében egyaránt a har-
madik helyen végzett. Fás-
kerti Bálint nagyon maga-
biztosan menetelt a legjobb 
négy közé, ott azonban orosz 
ellenfelével már nem bírt, így 
a   harmadik helyet szerezte 
meg. A felnőtt férfi sanbon 
kumitésok – Kovács Marcell, 
Takács András, Takács Mik-
lós – a házigazda olaszokkal 
szemben csak leléptetéssel 
tudtak veszíteni. A mie-
ink nagyon akartak győzni, 
mindenki megpróbálta ma-
gából a maximumot kihoz-
ni. A minikadett fiúk – Fás-
kerti Bálint, Horváth Bence, 

Vugrinecz Attila, Gerencsér 
Bálint – csak hajszállal ma-
radtak le a dobogóról. Bencze 
Kornél formagyakorlatban 
nagyszerűen versenyzett, 
bejutott a középdöntőbe, de 
a döntőbe jutás nem sike-
rült, a 7. lett. Czendrei Luca 
egyéni formagyakorlatban a 
középdöntőben a 11. helyen 
végzett. A 6-8 éves fiúknál 
formagyakorlatban Koncz 
Áron a 13., Ráday Kornél 7. 
helyezést ért el. Szlotta Blan-
ka és Kiss Maja a 9-10 évesek 
formagyakorlatában bejutott 
a középdöntőbe, Blanka a 
12., Maja a 7. helyen végzett. 
Küzdelemben Blanka ellen-
fele túl erősnek bizonyult, 
Maja viszont érdemtelenül 
kapott ki.� (ta)

Két újabb bajnoki arany karatéban
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Véradások
November 2-án (szerdán) 
10-től 14 óráig intézeti vér-
adásra várják a véradókat az 
ajkai kórház fertőző osztálya 
melletti vérvételi helyiség-
ben. Kihelyezett véradás lesz 
november 3-án (csütörtökön) 
10-15 óra között a Bourns 
Kft-nél.

Jogi segítségnyújtás
rászorulóknak
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segítség-
nyújtás az Ajkai Család-és 
Gyermekjóléti Központnál. 
Ennek keretében az igénybe 
vevő segítséget kaphat be-

adványszerkesztésben, vagy 
ügyvédi eljárásban. A rászo-
rultságot a jövedelmi viszo-
nyok, valamint egyes szoci-
ális körülmények alapozzák 
meg. A tanácsadást dr. Per-
ger Orsolya ügyvéd biztosítja, 
legközelebb november 7-én 
13.30 és 16 óra között az 
Ajkai Család- és Gyermekjó-
léti Központnál. (8400 Ajka, 
Móra F. u. 7.)

Álláskeresési
tanácsadás
A MÁS Veszprém Megyei 
Egyesülete november 7-én 
10:30-tól álláskeresési ta-
nácsadást tart a Civil Ház-
ban. A tanácsadó Kósa Jó-
zsef lesz.

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven műkö-
dik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes 
gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyit-
va. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelme-
zés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.
gov.hu

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,

gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

www.ajkaiszo.hu

AZ ONLINE ÚJSÁG
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

Endrei Judit volt a könyvtár vendége

Házhoz jöttek a rendőrök

Adományokat gyűjt a Vöröskereszt
A szeretet ünnepének közeledtével a Magyar Vöröskereszt az idén is 
gyűjtést szervez december 10-től a Tesco hipermarketben. Az adomá-
nyokat az ajkai irodában, a Tűzoltó u. 11/a-ban is leadhatják a segíteni 
szándékozók, elsősorban gyermekjátékot, édességet, tartós élelmi-
szert, esetleg tisztálkodó szereket, és tisztítószereket várnak nagyon 
sok szeretettel. Az összegyűjtött adományokból a rászorulók részére 
csomagokat készítenek, és karácsony előtt eljutatják a rászorulók ré-
szére.� (ta)

A neves tévészemélyiség he-
tedik könyvének bemutatója 
apropóján érkezett Ajkára. 
Főként életútját követhették 
nyomon Bölcskeiné Kocsis Zsu-
zsa könyvtárvezető jóvoltából, 
aki háziasszonyként faggatta a 
vendéget. Az érdeklődők meg-
tudták, hogy az izgulós tiszate-

nyői cserfes kislányból hogyan 
lett az ország egyik legnép-
szerűbb tévébemondója. Egy 
kérdésre válaszolva elmondta, 
hogy a tévében bekövetkezett 
változások miatt egyik napról 
a másikra hagyta ott az állá-
sát. Többek között azért, mert 
rossz minta kezdett kirajzolód-

ni a közmédiában, ami sajnos 
napjainkban is tart: Változta-
tott, és a könyvírásban, könyv-
kiadásban találta meg az újabb 
lehetőséget.

Nem mindegyik lett siker-
könyv, amit megírt. Volt, ame-
lyiknek a témaválasztása nem 
volt szerencsés, az egyiknek pe-
dig a megjelenés időzítése volt 
rossz. A mostani, a legutóbbi 
kötete a Magyarországon élő 50 
év feletti nők nagy részének a 
lehetőségeit taglalja. Ajánlotta, 
hogy a könyv legyen a hölgyek 
számára egy olyan kis kavics, 
amely bármilyen kicsi is, ha 
beledobják a vízbe, akkor ké-
pes egyre nagyobb hullámokat 
gerjeszteni.

A beszélgetés folyamán so-
kan magukra ismertek a ki-
mondott és kimondatlan sza-
vakból. Ilyentájt, 50 után, a 
nők idősödnek, ráncosodnak, 
kissé elhíznak, őszülnek, ros�-
sz esetben a munkahelyük is 
megszűnik, már az érzelmeik 
sem a régiek, tehát számtalan 
változáson esnek át. Ezek két-
féleképpen hatnak. Vagy de-
rűsen, energikusan, új célokat 

kitűzve szárnyakat kapnak és 
megújulnak, vagy célok nélkül 
leépülnek, depressziósak lesz-
nek. A könyvvel szerzőjének az 
volt a célja, hogy ne ez utóbbi 
legyen jellemző, mivel minden-
ki választhat. Néhány példával 
illusztrálta is. Van, aki ilyenkor 
kezd festegetni, nyelvet tanulni, 
sportolni, karitatív munkát vé-
gezni. A lényeg, hogy minden 
pillanatát használják ki a hátra-
lévő éveknek.

A hallgatóság nagy része iga-
zolva érezte magát Endrei Judit 
által. Tanácsai telitalálatok vol-
tak: „Minden nappal lehetünk 
éppen a korunk által magabiz-
tosabbak, hitelesebbek, életre-
valóbbak, és próbáljuk kicsit 
több derűvel megélni az idősö-
dést, ma is, meg holnap is!” 

E másfél órás beszélgetésen 
kellemesen érezték magukat a 
jelenlévők, hiszen a 22 éven át a 
képernyőn keresztül tapasztalt 
kisugárzást szemtől szemben, 
testközelből érezték. A diskur-
zus végén lehetőség volt a szer-
ző könyveiből vásárolni, aki 
örömest dedikálta is azokat.

Cs.B.É.

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ 
kiállítótermében a Városi Könyvtár vendégeként Endrei 
Judit televíziós műsorvezető Korhatártalanul – 50 után 
is aktívan című könyvének a bemutatóját tartották nem-
régiben.

Endrei Judit testközelben a közönséggel� (Fotó: Györkös)

Az Ajkai Rendőrkapitányság 
is csatlakozott a lakosság va-
gyonbiztonságának fokozása 
érdekében indított „Házhoz 
megyünk” elnevezésű országos 
kampányhoz. A kapitányság 
munkatársai októberben is egy 
héten keresztül várták az ér-
deklődőket.

A program lényege a lakosság 
vagyonbiztonságának erősítése. 
Ennek érdekében október 17-21. 
között rendőrségi szakemberek 
látták el tanácsokkal a vagyon-
védelemről és a biztonságról 
érdeklődő állampolgárokat. Az 
októberi program zárásaként 
október 21-én bűnmegelőzé-
si lakossági fórumot tartottak 
a Kaszinóban. A fórumon a 
rendőrség szakemberei mellett 
a Személy-, Vagyonvédelmi és 
Magánnyomozói Szakmai Ka-
mara Veszprém Megyei Szer-
vezetének képviselői is részt 
vettek, akik az otthonok biz-
tonságát szolgáló vagyonvédel-
mi technikai berendezéseket 
mutatták be.

Gaál Csaba címzetes rend-
őr őrnagy, a Veszprém Megyei 
kapitányság Bűnmegelőzési 
osztályának kiemelt főelőadója 
megköszönte, hogy ilyen szép 
számmal megjelentek, majd 
bemutatta a Házhoz megyünk 
programot. Elmondta, hogy 
a program kifejezetten azért 
indul, hogy a lakásbetörések 
számát vissza tudják szorítani, 
hiszen sokszor elég lenne csak 
az alapvető biztonsági szabá-
lyokat betartani ahhoz, hogy 
e bűncselekmények többsége 
megelőzhető legyen.

- Elmúlt az a világ, amikor 
elég volt a kertkaput csak félig 
behajtani, most már be kell zár-
ni, akkor is ha otthon vagyunk, 
sőt nemcsak a kertkaput, de 
a lakásajtót is. Egy egészséges 
gyanakvás, elővigyázatosság 
mindig kell, hogy legyen – 
mondta az őrnagy. Beszámoló-
jából az is kiderült, hogy Ajkán 
a betörések száma csökkenő 
tendenciát mutat, 2014-ben 
nyolcvanhét, 2015-ben csak 

huszonegy és 2016 első félév-
ében tizenegy betörés történt. 
Fontos azonban hangsúlyozni, 
hogy ez nem Ajkán, hanem az 
Ajkai kapitányság illetékességi 
területén, ami bizony elég nagy 
terület ide tartozik például De-
vecser is. 

Ezekről, ezeken belül is a leg-
jellemzőbb betörési formákról 
számoltak be, mondták el ta-
pasztalataikat, jó tanácsaikat 
az ajkai kapitányság nyomozói. 
Ihász Csaba rendőr hadnagy és 
Nagy Gábor címzetes rendőr 
zászlós a betörések, besurraná-
sok és az idősek sérelmére elkö-
vetett trükkös lopások helyi jel-
lemzőiről, valamint ezek meg-
előzéséről beszélt. Beszámo-
lójukból megtudhattuk, hogy 
általában nyugdíjfolyósítás 
idején történik bűncselekmény. 
Azt nem tudni, hogy ki figyeli 
meg az áldozatokat, viszont az 
elmondható, hogy Ajkán a leg-
jellemzőbb trükkös lopás az, 
hogy a tolvajok az áramszolgál-
tató embereinek adják ki ma-
gukat. A trükkös tolvaj mindig 
valamilyen hihető sztorival áll 
elő. Nem kutatnak, egyszerű-
en kifigyelik, hogy hol a pénz, 
és egy óvatlan pillanatban el-
emelik onnan a maradékot. A 
felderítésben óriási segítség le-
het egy jó személyleírás, vagy 
egy kamera felvétel. Ha úgy 
érezzük, hogy valaki gyanúsan 
viselkedik, hívjuk a 112-őt. In-
kább menjenek ki a rendőrök 
feleslegesen, minthogy bűncse-
lekmény történjék. Ne menjünk 
el az idegen mellett óvatlanul, 
hanem figyeljük meg, jegyez-
zük fel esetlegesen a gépkocsi 
rendszámát! Ajkán jellemzően 
egy férfi, vagy 2-3 nő egyszer-
re, vizet kérve próbál elkövet-
ni bűncselekményeket. A leg-
jellemzőbb az E.ON óracsere 
trükk. Ami egy egyszerűen 
megelőzhető, hiszen a szolgálta-
tó embereinél, kell, hogy legyen 
igazolvány, ha nem tudják iga-
zolni magukat, hívjunk rendőrt 
és az majd tisztázza a helyzetet! 
Sajnos Ajkára elért a telefon-

kártyás csalás is. Egyre többen 
jelzik, hogy bepróbálkoztak ná-
luk a csalók. A csalás lényege, 
hogy egy állítólagos nyeremény 
csak akkor vehető fel, ha feltölt 
a célszemély 10-20 ezer forin-
tot, banki terminálon keresztül, 
egy megadott telefonszámra. 
Ezeknek sajnos városunkban is 
páran bedőltek. Jegyezzük meg, 
hogy ilyen játékot nem indíta-
nak a szolgáltatók!

Végezetül a Rácz László és 
Szalai László, a Személy-, Va-
gyonvédelmi és Magánnyomo-
zói Szakmai Kamara Veszprém 
Megyei Szervezetének képvise-
lői mutatták be a ma használt 
és használni érdemes vagyon-
védelmi technikai berende-
zéseket. Felhívták a figyelmet 
arra, hogy érdemes olyan sze-
méllyel, vállalkozással szerel-
tetni a riasztó, vagyonvédelmi 
rendszert, akik rendelkeznek 
az ehhez szükséges engedélyek-
kel. Ha nem, az több problémát 
is felvethet, hiszen azon felül, 
hogy nem számlaképes, még a 
garancia is veszélybe kerülhet. 
Nem beszélve arról, hogy az 
sem garantált, hogy a felszerelt 
eszközök megfelelően ellátják 
azt a feladatot, amire hivatot-
tak. 

A szakemberek karácsony 
közeledtével azt javasolják, 
hogy érdemes ajándékba kérni 
ilyen kis vagyonvédelmi esz-
közöket, hiszen már pár tízezer 
forintért vehetünk akár megfi-
gyelésre alkalmas kamerát is. 
Ebből olyat érdemes venni, ami 
folyton felülírja önmagát, így 
nincs vele dolgunk. ellenben 
ha megtörténik a baj, akkor az 
utolsó pár óra, nap még vissza-
nézhető.

A Házhoz megyünk program 
novemberben is folytatódik. 

(A fórumot internetes portá-
lunk élőben közvetítette. Java-
soljuk, hogy mindenki szánjon 
a megtekintésére egy kis időt. 
Megtekinthető az Ajkai Szó fa-
cebook oldalán, vagy az ajkai-
szo.hu oldalon cikkünk alatt.)

F.P.T.

Ismét feltűnt
utcáinkon
az Ovijárat
Az Ajkai Rendőrkapitány-
ság saját, önálló szervezé-
sű programja az Ovijárat, 
amelybe immár tíz éve 
minden esztendőben be-
vonják a település kisgyer-
mekeit.
Egy program, amely csak 
az óvodásoknak szól, aki-
ket a mai világban a szü-
lők főként autóval szállíta-
nak iskolába, így a helyes 
gyalogos közlekedésről 
sokszor a legalapvetőbb 
ismeretekkel sem rendel-
keznek. A cél a gyermekek 
biztonságos közlekedésre 
nevelése, amit városi séta 
keretén belül ismertet a 
rendőrkapitányság bűn- és 
baleset-megelőzési mun-
katársa.
A sétákat tavasszal és ős�-
szel tartják a városban, 
előre egyeztetett időpont 
alapján. A program alatt 
megtanítják a közleke-
dési szabályokat és azok 
gyakorlati végrehajtását. 
A gyerekek által feltett kér-
désekre számukra érthe-
tő módon válaszolnak.  A 
séta idejére láthatósági 
mellénybe öltöztetett óvo-
dások sora a városban 
nagy feltűnést kelt, a köz-
lekedésben részt vevők 
jobban odafigyelnek a sza-
bályok betartására.
A 2016/2017. tanév őszi 
Ovijáratán október 10. és 
14. között vettek részt az 
ajkai óvodások.  
Az Ovijáraton 2006 óta 
mintegy 4  800 gyermek 
vett részt, a program el-
indulása óta gyalogosan 
közlekedő gyermek nem 
szenvedett közlekedési 
balesetet Ajkán ebből a 
korosztályból.

NYÍLT NAP A BÁNKIBAN
Tisztelt Szülők!

Sok szeretettel meghívjuk az 
Ajkai Gimnázium, Szakgim-
názium, Szakközépiskola, 
Általános Iskola, Sportiskola 
és Kollégium Bánki Donát 
Intézményegységének nyílt 
napjára. Ez alkalommal meg-
ismerkedhetnek az iskolánk-
ban folyó szakmai munkával 
és képzéseinkkel. A rendez- 
vényre várjuk továbbtanulni 
szándékozó gyermekeiket is, 
akik bepillantást nyerhetnek 
iskolánk életébe.

Kedves 8.-as diákok!

Ha egy jó közösséghez szeretnétek 
tartozni, ha nyugodt körülmények kö-
zött, jól felszerelt iskolában szeretné-
tek tanulni, ha sikeresen fel akartok 
készülni az érettségi vagy a szakis-
kolai vizsgáitokra, akkor gyertek a 
Bánkiba! A nyílt napon megismer-
kedhettek diákokkal, leendő tanára-
itokkal és érdekes foglalkozásokon, 
bemutatókon vehettek részt. Várunk 
Benneteket! (Hozd magaddal… szü-
leidet is!)

Az érdeklődőket várjuk szeretettel 

2016. november 8-án 1600-1730-ig 
a Bánki Donát Intézményegységben (Ajka, Bródy Imre u. 2.)

Karácsonyfákat kér a város
Ajka Város Önkormányzata 2016-ban is szeretne a város különböző 
területeire karácsonyfát állítani a karácsonyi ünnepek tiszteletére.
Kérjük, hogy ha az Önök tulajdonában van olyan fenyőfa, amelyet 
a város ünnepi hangulatához felajánlanának az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatalnak, akkor ezt a szándékukat írásban, vagy telefonon 
2016. november 11-ig az Építési és Városgazdálkodási Irodán jelez-
zék (88/521-141 Kalóz Tímea).
A fa kivágásának költségét Ajka Város Önkormányzata magára vállal-
ja.� Építési és Városgazdálkodási Iroda


